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Szívélyes légkörben folyt le a katolikus 
egyházfő és az izráeli külügyminiszter 

történelmi jelentőségű találkozása
Vatikánváros. (UPI, Reuter, IFP). — VI. Pál pápa tegnap 

fel.ü.iiilotla Izraelnek „szívélyes közreműködését’’ a közel-keleti 
hike létrehozására irányuló kísérletekhez. Izráel nagykövete tör­
ténelmi jelentőségűnek nevezte az eseményt, amikor a katolikus 
egyházfő tegnap délelőtt 11 órakor első ízben fogadta tanács­
kozásra az izraeli kormány egyik tagját. A rendkívüli szívélyes 
légkörben lefolyt audencia közel egy óra hosszat tartott.

. i Ilógott az izgalom, amikor Vatikán adott ki hivatalos nyi- 
a Vatikánban ott láttam elsőíz- latkozatot, amely a következő 
b ■ ■ v az izráeli lobogót, a érdekesebb pontokat tartalmaz­

ói;«.ia mellett” — mon-! za: A pápa kifejtette a Vatikán 
l> \b,i I ven. akinek autóját álláspontját azokban a kérdések

sei hallgatta Aba Even részletes,
fejtegetését Izrael azon törekvé­
seiről, hogy létrehozza a békét. 
A pápa hangoztatta Jeruzsálem 
egyedülálló, szent jellegét.

„A pápa felajánlotta készsé­
ges és szívélyes együttműkö­
dését, amint ezt a konfliktus­
ban részes más nemzetek kép 

(Folytatása az utolsó oldalon)

Lelőttünk három egyiptomi MÍG repülőgépet
Mintegy 20 ellenséges gép támadást kísérelt meg négy célpont 
ellen a Csatorna övezetében — Tüzérségi csata a Csatorna mentén 

— 14 katonánk megsebesült
— AZ UJ KELET KATONAI TUDÓSÍTÓJÁTÓL -

Tegnap délután három egyip­
tomi MIC» harcirepülőgépet lőt­
tek le a Szuezi-csatorna öveze­
tében. Az egyiptomi repülőgé­
pek néhány célpontot támadtak 
területünkön a Csatorna öveze- j 
lében.

Hawk típusú rakétától teli­
találatot kapott egy MÍG—17
típusú gép. A két MÍG—21 re- ségében. Valamennyi gépünk vallotta, hogy 860 ezer ;vájci 

-Ali-, rendőrok és egy ben. amelyek különösebben er- pulőgepet a betolakodó ellcnsé- épségben visszatért támaszpont-1 frankot (200 ezer dollárt) kapott
rendőrségi riadóautó kísérték deklik a katolikus egyházat, ges gépekkel harcbaszállt izrá- jára. lázért hogy eljuttassa Izraelbe a
Rómán keresztül — nem annyi-j mint a menekültek sorsa, a \ éli vadászgépek lőtték le. Ennek j Tegnap este 6 óra körül az í Mirage S 4 harcigép tervraj­
ra a pompa, mint a biztonság' szenthelyek cs a Szentföldön élő a két egyiptomi repülőgépnek a | egyiptomi ágyútüz következte- I zait. A tervek a Sul/.er cég bir-

nemzetiségek sorsa. Az egyház-1 pilótái ejtőernyővel szálltak le ben 10 katonánk megsebesült a ‘ tokában voltakkedvéért. Az arabok ugyanis na 
gyón haragusznak a pápa és az 
izraeli külügyminiszter találko­
zása miatt..

A külügyminiszter a diplomá­
id ii etikettre hivatkozva megta­
rt lőtt minden felvilágosítást ar 
föl a hosszú beszélgetésről, 

I lyet francia nyelven folytá­
én a pápával. Ezzel szemben a

fő nnnak az óhajának adott ki­
fejezést, hogy

igazságos és tartós béke jöj­
jön létre a Közel-Keleten,
amely valamennyi vallás meg ban a harcban lőttük le, amely- párbajt provokáltak.
becsülését, és a körzet min­
den lakosa polgári jogainak 
tiszteletben tartását biztosítja.

nek során mintegy 20 ellenséges 
repülőgép 4 izráeli célpontot 
próbált megtámadni a Csatorna

Ezután a pápa nagy érdeklődés- I északi, középső és déli térségé-

Rohan tagadja az El Aksza felgyujtását
meg a Binjáné Háumá palota 

I kistermében, golyóálló üvegfal-
i*-nő óvintézkedések a Binjáné Háumában i iái körülvett fülkéjében követte
vádhatóság 43 tanút vonultat fel — Messze-

Denis Michael Rohan tegnap délelőtt védőügyvédje útján 
*dta a jeruzsálemi törvényszék hárniastanácsa előtt az állam- 
vs/ség által neki tulajdonított vádat — az El Aksza mecset

fclgyújtását.
v/ :uis/ti;ili;ti turista, akinek világsajtó képviselőinek szokat- 

|i-nstre b(ínpere a helyi és a lan érdeklődése jegyében nyílt
^g*********fffffffgffffgggfffffggggggfe0gggggggggggggfgggggff

HÁMÁÁRÁCH/
Mifleget Háávodá Kájiszráelit — Mápám

»íme a hírek«
Chájim Chefer makamája 

„Ha nem látta az ime a híreket” 

„Ha látta és újra látni akarja”, 
megnézheti a Máárách

a per menetét, amely pontosan 
9 órakor vette kezdetét. A biz­
tonsági óvintézkedések szinte 
precedens nélküliek voltak és 
nemcsak a közönség, hanem az 
újságírók, diplomaták, arab elő­
kelőségek is a legalaposabb iga­
zoltatásokon mentek keresztül.

A törvényszéki tanács elnöke 
Cvi Éli Becker, míg tagjai Mose

AZ EHET LISTA 
TELEVÍZIÓ ADÁSÁBAN,! 

MA ESTE 7.45-KOR
Bemutatásra kerül még

»Ki fél a parlamenti 
többségtől«

A vádiratot Méir Sámgár, a 
kormány jogtanácsosa terjesz­
tette elő. Közölte, hogy az 
ügyészség összesen 43 tanút so­
rakoztat fel.

Becker tanácselnök kérdésé­
re, aki a vádlotthoz fordult, 
hogy van-e valami mondaniva­
lója, Jicchák Tűnik védőügyvéd 
felelt: „Nincs semmiféle beisme­
rés és a vádiratban felsorolt té­
nyékét sem ismeri be megbí­
zóm”.

Az első tanú Dávid Ofer J 
rendőrezredes volt, aki letartóz-

A kihallgatás Zélig Gájer rend­
őrezredes, a jeruzsálemi nyomo­
zó osztály főnöke jelenlétében 
folyt le angol nyelven. Rohan 
részletes és teljes beismerő val­
lomást tett és önszántából alá­
írta ezt a vallomást, miután fi­
gyelmeztették, hogy ez terhelő 
bizonyítékul szolgálhat ellene 
tárgyalása során.

A tárgyalást ma reggel 9 óra­
kor folytatják.

»»r/w/ff,///#,///#,//////////////#////#//#/////

30 agora

A JERUZSÁLEMI TÁRGYALÓTEREM 
Rohan (balról) az üvegfal mögött

Svájc kiutasította az Izráeli katonai attasét
A Krauenkncclit-afér újabb bonyodalmai — Svájc tiltakozott 

az izraeli kormánynál
Bern. (UPI, IFP). A sváj- nokot. Mindketten Izráel római 
kormány kiutasította Izrael nagykövetségén működtek, de a 

berni nagykövetségének katonai svájci kormánynál is akkredi- 
attaséját, Cvi Álon ezredest és tálva voltak 
tiltakozott az izráeli kormány- \ Árje Levávi izráeli nagykő 
nál az ellen, hogy a nagykövet- vetet tegnap meghívták a svájci 
ség tagjai meg nem engedhető külügyminisztériumba, ahol át- 
tevékenyseget folytattak a kém- nyújtották neki a svájci kor­
kedéssel vádolt Fraucnknecht mány tiltakozó jegyzékét, 
mérnök ügyével kapcsolatban, i Izraeli körök nem voltak haj 

svájci külügyminisztérium landók kommentálni a kínos

umhoz van beosztva Dáján tá­
bornok pénzügyi tanácsadója­
ként.

Brezsnyev 
támadja Izráelt

Kelcl-Berlin (UPI, IFP). — 
Leonid Brezsnyev tegnap a Kő­
iét-Nemet Köztársaság 20 éves 
fennállásán tartott beszédében 
kijelentette, hogy a szocialista 
államok erélyesen és egyértel­
műen támogatják az arab álla 
mókát,

amely francia

30 arabot^ akiket kihallgatás vé 
gett egyelőre őrizetben tartanak.

Itt említjük meg, hogy tegnap 
kora reggel robbanás történt J

ben. Az egyiptomi gépek által 
megtámadott egyik 
négy katonánk 
megsebesült.

v iálta' kiadott nyüatkozatból ki- ügyet. Kain altábornok, aki jú-
en I derül, hogy Álon ezredesen ki- Ibisig volt Izrael katonai atta-

A folytatódó ,.„vir,ior,v „ I VÜI elöt*ict' Ncchcmia Kain al- Slija Rómában és Svájcban, ez
A folytatódó egyiptomi ag- tábornokot is „nemkívánatos szerinl a hadügyminisztéri-

resszióra való tekintettel tegnap személlyé” deklarálták.
délután izráeli harci repülőgé 
pék egyiptomi katonai célponto­
kat támadtak a Csatorna déli tér

A svájci hatóságok szerint 
Alfréd Fraucnknecht, akit szep- 

- tember 23-án tartóztattak le, bc-

a Csatorna egyiptomi oldalán. Keserű-tótól délre levő övezet- | engedély alapján gyártotta a Mi 
Valamennyi gépünk épségben ben. Az egyiptomiak 5 órától ' ragé motorjait a svájci légihad- 
visszatért bazisara. kezdve fél 7-ig rövidebb meg- \ erő számára.

A három egyiptomi gépet ab- szakításokkal állandó tüzérségi I Álon ezredes ez év júliusa 
ban váltotta le Kain altábor-

Robbanás az afulai piactéren
— egy halott, 28 sebesült

A halálos áldozat Viktor Guada 75 éves ember 
~ Két és fél éves kislány a sebesültek között 

— Letartóztattak harminc gyanúsítottat
Afulán tegnap reggel 9.30 

órakor pokolgép robbant az 
emberektől zsúfolt gyümölcs- és 
zöldségpiacon, aminek követkéz 
tében Viktor Guada 75 éves 
férfi életét vesztette, mig 28 
személy megsebesült. Ezek kö­
zül két sebesült állapota súlyos.

Colán és Jehuda Köbén bírók. A súlyosan sebesültek:
Sámil asszony (45), akinek a 
lábát leszakította a robbanás, 
valamint Mose Azuláj (32), aki­
nek mindkét lábát letépte a 
robbanás.

A többi sebesült nagy részét 
tegnap esti órákig már kienged­
ték az afulai kórházból, ahol 
mindössze négyen maradtak to­
vábbi kezelés végett.

A sebesültek között van Ávi- 
rám Berkovics 2 és fél éves kis­
lány., Afuláról.

A nyomozás megállapította, 
hogy közel öt kiló robbanó-

iatok azonban közbeléptek és 
megakadályozták az önbírásko­
dást. A rendőrség letartóztatott

ruzsálemben az állami nyomda 
épülete mögött, de senki sem 
sérült mi j

6 1 tatása után Rohant kihallgatta, j anyagot helyeztek el egy teher-

• Jordánia kormánya teg­
nap hivatalosan közölte, 
hogy a biztonsági közegek le­
lepleztek és meghiúsítottak egy 
Husszein király ellen irányuló i van Afulára. Rendőrök, kato- 
összeesküvést. I nák és Hágá karhatalmi alaku-

autó alatt. A robbanás ereje 
szinte az egész várost megrázta 

I és az Afula központjában lévő 
piactér sebesültek tömegével 
lett tele. A rendőrség feltétele­
zése szerint, körülbelül fél órá­
val a teherautónak a piactérre 
való megérkezése után helyezték 
el a robbanóanyagot alatta.

A robbanás után néhány for­
rófejű zsidó fiatal meg akarta 
támadni a közelben lévő arabo­
kat, akiknek a környékbeli fal­
vakból, valamint a hatnapos há­
borúban Izráel kezébe került te­
rületekről bejárási engedélyük

Felejthetetlen drága édesanyám, testvérünk, rokonunk
SPITZKOPF FRIDA

Budapest — Haifa 
SIRKŐAVATÁSÁT

szerdán, október 8-ikán tartjuk Haifán, a Kármel-parti 
temetőben. — Találkozás délután 4 órakor a katonai temető 
bejáratánál.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Szretett feleségem és drága testvérünk
L0RBER szül. BECK ILONKA

Szubotica — Püspökladány — Bué-Brák
hosszú szenvedés után október 5-én örök nyugalomra tért.

Gyászolják: 
férje, testvérei és a rokonság
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KÉT ESEMÉNY
Azon a napon, amikor Jeruzsálemben megkezdődött az 

FI Aksza mecset felgyújtásával vádolt Michael Rohan perének 
tárgyalása. Aba Even külügyminiszter találkozott VI. Pál pápá­
val. Kétségtelen, hogy ez az időzítés a véletlen miivé. A külügy­
miniszter találkozása a katolikus egyház fejével, az UNO köz­
pontjában és az Egyesült Államokban tartott megbeszéléseinek 
folytatása. Rohan tárgyalásának időpontját pedig bírói úton, a 
Jeruzsálem! törvényszék munkanaptárának megfelelően állapítot­
ták meg.

A két eseményt fontosságuk köti össze. A jeruzsálemi tár­
gyalás a nálunk érvényes procedurális rend, valamint a haladó 
törvénykezés szellemében folyik le, amely a legszigorúbban őr­
ködik a vádlott joga fölött a védekezésre es egyik alapvető elve, 
hogy teljes nyilvánosságot ad a tanúvallomásoknak, a vád és 
a védelem beszédeinek, a vádlott védekezésének vagy vallomá­
sának. Jóllehet a tárgyalás nem a törvényszék rendes termében 
folyik, hanem egy nagyobb és fényesebb helyiségben, ennek az 
oka nem az. hogy kirakatpert akarunk rendezni, hanem az, hogy 
lehetővé akarjuk tenni minél több érdekeltnek, hogy jelen lehes­
sen rajta.

Ez a tárgyalás nagyon különbözik azoktól, amelyeket az arab 
országokban tartanak. Irákban például senki sem tud kémperck- 
lől az ítélet kihirdetéséig, amelyet nyomban a kivégzés követ. 
Rohan perében jelen vannak újságírók és tele vízió-riporterek a 
■világ minden sarkából, beleértve néhány muzulmán ország kikül­
dötteit is.

Ez a tárgyalás azt az egyszerű igazságot bizonyítja, hogy Iz- 
ráelbcn nincs különbség per és per között, nincs megkülönböz­
tetés. Az El Aksza mecset íelgyújtása bármilyen nehézséget is 
okozott nekünk, a törvényben meghatározott bűncselekménynek 
számit, és ha a vádlottat elítélik^ a tisztességes bírói eljárás szel­
lemében nyeri el büntetését. Reméljük, hogy az összes tanuk, 
akiknek kötelességük segíteni a bűncselekmény körülményeinek 
tisztázásában, meg fognak jelenni a bírák előtt és nem lesz szük­
ség arra, hogy kényszerítsék a jeruzsálemi muzulmán egyházi 
vezetőket, hogy szavukat hallassák a törvényszék előtt, ,

A külügyminiszternek alkalma volt megmagyarázni a pápának 
Izráel álláspontját a szenthelyekkel kapcsolatban, valamint hely­
zetünket a körzetben. Izráeli külügyminiszter első ízben találkozik 
a papával. A katolikus egyházfő tárgyalófelet lát bennünk. En­
nek a ténynek a kihangsúlyozása fontos éppen azon a napon 
amikor Rohan perének tárgyalása megkezdődött Jeruzsálemben*.

U. K.

Ä?
ELŐFIZETÉSI ül.!: 

HAVONTA 9,40 IL.
Tel-Aviv. POB. 831. 
Postabank: 4-04444-6.

HAIFA:
Grünberge r, 

Shanüa 13. Telefon: 62453 
Telefon éjjel: 527010

JERUZSÁLEM:
Erdős. Telefon: 24723, 

délután 4 6 között
Landau,

Korcs utca 12., vagy 
Janaj utca 12í (Bmjan (iád) 

Telefon: 26046

MA ÉRKEZIK HAZA GÓLBA MÉIR jjbu 

MINISZTERELNÖK
Megjelent Nechama Lifschitz bemutatkozó 

gála-koncertjén

— Üzembe helyezték a kirját 
smonai tv-erősítőt. — A posta­
ügyi minisztérium szóvivője kö 
zöite hogy néhány nappa ez­
előtt Kirját Smonán üzembe he 
lyczték a tv-erősítőt, ami lehe­
tővé teszi a felső-galili televízi­
ós vevőkészülékek tulajdonosai 
számára, hogy tisztán fogják az 
adásokat. A szóvivő bejelentette 
azt is, hogy a közeljövőben te­
tő alá hozzák az új adóállo­
mást a hegytetőn fekvő Maná- 
rá kibucban. ami kitűnő vételt 
biztosít az egész Libanonbai 
határos vidék számára.
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PETACH-TIKVA | 
Magyarajkúak Köre
Ma, kedd este 8 órakor, az :
„Ulám Sárét”-ban ílrijá), > j városban.

KULTUREST. I

Golda Méir miniszterelnök 
ma. kedden tér vissza Izráel be 

! amerikai útjáról. Méir asszony 
utolsó nyilvános szereplésére 
tegnap este került sor. amikoris 
beszédet mondott az ALI -CIO, 
tehát a legnagyobb amerikai 
szakszervezet általános tanács­
ülésén Atlantic ( ity-ben. A mi­
niszterelnöknek eredetileg teg­
nap kellett volna befejeznie 
amerikai körútját, de tekintettel 

• arra, hogy George Mcany, a 
szakszervezet elnöke meghívta 

I Golda Méirt^ legyen az A El - 
CIO díszvendége, és tartson ott 
beszédet.

a miniszterelnök egy nappal
kitolta hazatérését.

Ez a legnagyobb befolyású ame 
rikai munkásszervezet ugyanis

WVWWWVWWWVWVWVWWWV

— Uj fürdőmedence Rámlán.
Mintegy II millió fontot for 

dítottak az elmúlt négy év fo­
lyamán különböző iskolák, kul- 
t úrotthonok és sportlétesítmé­
nyek építésére Rámlán kö­
zölte vasárnap Jchuda Stein 
támlái polgármester, az új olim 
piai uszoda avatási ünnepélyén. 
Az uszoda költségei több mint 
egymillió fontra rúgtak és az 
szerves részét képezi egy nagy­
méretű sportközpontnak, amely­
nek építését már megkezdték a

hagyományosan Izrael kitartó 
barátja és jelentős politikai tá­
mogatást nyújtott mindig Izráel 
ügyének, az amerikai közélet­
ben. Nyilvánvaló, hogy Golda
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Éli Wiesel vendége
Szombat este Gold: Méir 

a vezető amerikai írói., mű­
részek csoportjával foly­
tatott eszmecserét Éli Wiesel, 
a szigeti származású világ­
hírű író magánlakásán. A 

lini.sztcrelnök mintegy más­
fél órán keresztül válaszolt 
aj. egybegyűlt intellckluelek 
kérdéseire.

Golda Méir hosszú évek 
óta személyes barátságban 
an Éli Wiesellel. akinek ol­

vasója és tisztelője. Nem el­
ső alkalom, hogy Éli Wieselt 
látogatásával tüntette ki.

AAAAAAAMAAAAMAAAAAAAAAAAA/W

Méir mindezt figyelembe vette 
és rendkívüli elfoglaltsága, va­
lamint az Izraelben reá váró 
égetően sürgős tennivalók elle­
nére is eleget tett George Mcany 
illetőleg az AFL-CIO kérésé­
nek.

A miniszterelnök egyébként 
előző este részt vett Nechámá 
I.ifschitz bemutatkozó amerikai 
gálakoncertjén, amit New York

ban a T.incoln-Centerben tart' •- 
lak meg több mint 2000 főnyi 
lelkes közönség előtt. A díszpá­
holyban (iolda Méir miniszterei 
nők és John Lindsay new-x- r^j 
főpolgármester foglaltak hei et. 
A közönség soraiban látható 
volt Arik Sáron tábornok is, 
aki jelenleg Amerikában tartóz­
kodik. Rajtuk kívül diplomáik, 
magasrangú katonatisztek a 
new-yorki izráeli kolónia vezető 
személyiségei és a művész - ág. 
valamint az irodalmi köre- él­
vonalbeli személyiségei jelentek 
meg.

Nechámá I.ifschitz első kon­
certje New N ork társadalmi 
eseménye volt.

és a közönség szűnni nem aka­
ró ovációban részesítette az 
orosz zsidóság csalogányát aki 
többször ráadást kellett, hogy 
adjon. Nechama 1 ifschitz a Je 
rusálájim sei zácháv” da aval i 
búcsúzott a közönségtől, m i 
színpadon kifeszitett izráel; zasz 
lóhoz ment és azt megcsók ita. 
ami ismét tetőpontra hevítette a 
lelkesedést.

Az egybegyűlt ko/onseg le’-1 
késen megtapsolta (iolda Méir í 
miniszterelnököt es

Arik Sáron tábornokot, aki i 
koncert utáni nagy szabású fo­
gadáson öt cső kot kapott a 
művésznőt.I.

Golda Méir. akinek védnök re 
alatt turnézik Nechámá 1 if- 
scitz, nem vett részt a koncert 
utáni ünnepségen, mert re; kí­
vül fáradt volt és szállód; .ba 
tért vissza pihenni.

GIB0R TEXTILMÜVEK RT. 
KFÁR SZÁBÁ

Kfár-szábái gyárunkba

keresünk

GÉPÉSZEKET RIMALDI 
ÉS UNION GÉPEKHEZ

Részletek telefonon: 92 59 00
------------- j:

j .......... munfwvinnnnitiuuuuuuuui
WIZO magyarajkú csoportjainak szemináriuma ^

negyedik évfolyamának 
ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓJA
Tel Aviv, sdr. Dávid Hámelech 38 
október 19, vasárnap d. u. 5 órakor

A WIZ0 50 ÉVES JUBILEUMA s

Fellépnek: >
I)r. JÓLESZ KÁROLY 5 
RÖSSEL MÓR DEC H A J ; 

DÓR ÉVA í 
LEICHTNER ÉLI |

Konferál: c
BENEDEK PÁL í
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★ BÜTYKÖS, elferdült ujja, 
valamint érzékeny latiakra spe­
ciális belét gipszmintára. Vá­
mosnál, T. A., Dizengoff 155., 
tel: 227284.

Holnap kezdődik a gázai 
vitrustermés exportálása. —
Elolnap, szerdán kezdik expor­
tálni a gázai sáv citrus-gyiimölcs 
termését, amelyet az ásdodi ki­
kötőn át főleg kelet-európai ál­
lamokba szállítanak. Egy külföl 
di hajóval holnap 24 ezer láda 
citrom megy Kelet-Európába, 
Murtadzsi gázai exportőr köz­
vetítésével. Az idén összesen 42 
millió láda citrusgyümölcsöt ex­
portálnak. amiből 18 millió az 
ásdodi kikötőn át hagyja el az j 
országot.
» SOFŐRÖKET KERESÜNK sze­
mély- én kereskedelmi autóval. 
Tel Avivban es az egész ország­
ban, a Kneszet választások nap­
jára. 1969 október 28-ra. Részle­
tek és feliratkozás: „Neria” B.M., 
tel. 30142-37454. T -A., Jir< hak 
Szádé n. 34., 120-as szoba. A he­
lyek száma korlátozott.
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CHERIT LIBERÁLIS BLOKK
„ G ACHAL”

TEL-AVIV ES KORNYÉKÉ 
MAGYAR NYELVŰ 

TAGOZATAI
Ezúton hívja meq tagjait vala 
mint a magyar Jlsuvot M A . 
KEDDEN ESTE 8 OKAKOR 
Tcl-Avivban, az Ibn Gvlrol u 
68. alatti, negyedik emeleti 
nagytermében, klubestje ke­
retében tartandó
SZABAD FÓRUMRA

amelynek keretében az egye­
temes. valamint a magyar Jl- 
suv aktuális problémáit, inti­
mitásait a hallgatóság hozzá­
szólásává! tárgyaljuk meg. 
Részvételi díj nincs!

JEGYEZZE ELo! Tegye ma­
gát szabaddá1 Október 21-én. 
kedden este 8 órakor a ma­
gyar Jtsuv nagyszabású talál­
kozójára, melyet Tel-Avivban, 
a Dvora szálloda fogadóterme- 
ben tartunk. Meghívóra való 
előjegyzés kedd esti klubes- 
ténken, valamint mindennap 
délelőtt 8—9 óráig Ibn Gvirol 
u. 68 . 602-es szobában, avagy 
tagozatunk elnökénél, J. Sal- 
péternel. — Telefonszáma 
26-52-08. valamint főtitkárunk 
nál. Bleich L-nél a délelőtti 
órákban, Melech George 38 
by. , Bét Jabotlnsky, 11. eme­
let. 13-as szobában. Telefon: 
248-261.
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Líbia növeli az Egyiptomnak nyújtott 
támogatást

Beirul. (DPI). — Libia na­
gyobb gazdasági támogatást ké­
szül nyújtani Egyiptomnak - 
jelentette ki Mochammed c K.v 
záfi a libanoni Nasszer-barát Ál 
Moharrer című lapnak adott 
nyilatkozatában, nem részletez­
te, vajon az anyagi támogatást 
készpénzben, áruban, vagy had 
felszerelésben nyújtják é- mi 
lesz annak összege.

I ibia eddig — a chartumi 
csúcsértekezlet határozatai alap

ján — évi 30 millió foni-er- 
linggel vett részt abban a 135 
millió fontnyi összegben. :me­
lyet a petróleumtermelő arab 
államok folyósítanak Egy if >m 
nak és Jordániának. Szaudia 50, • 
és Kuweit 55 millió íontstc n- 
get adott.

Kazafi azt is kijelentette, ho 
1 ibia messzemenően helyes es 
támogatja a paíesztinai kom- v 
mandók guerilla-háborúját.

WVwWWVWWWVWWWWVWWX

TAPÉTÁK 
— 1970-es modellek.

Szörényi Géza vállal garan­
ciával tapétázást cs elad 

részletre is.
„Táám Chájim” Ltd. 

Tel-Aviv, Allenby utca 27., 
udvarban. Tel: 57088.
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KERESÜNK 
. Esti szakácsot 

Gyakorlott 
felszolgálókat/nöket 

I. Idősebb 
pénztárosokat

,H Á M 0 Z É G”
Tel-Aviv, Dizengoff 128.
12 15, 19—21 óra között

1 aAAAAAAAAAAAAAAA/WWWWVWV,

SZOBAFESTÉS, 
ajtó-, ablak-lakkozás,

; tapétázás. E szakmába vágó 
»•"den munkát vállal
Király vilmos
Giválájim, Hámáálot 12. 

telefon: 726506.

• M,LVK klita es Bttachon 
Különlegesen magas Arakat fize­
tünk. BtiAchon”. Tel-Aviv, Litten 
blum 43, Altén by-sarok.

Uj herendi porcelán
és lámpák, régi híres magyar 
festők képei és olajfestmé­
nyek érkeztek.

KLEIN, Bát-Jám
Triii neldor 10 • tel. 867863 

(Dániel sarkon leszállni)

WIZO — Kirját-ATA
I Szerdán, oki. 8-án, este 7.30
• órakor évadnyitó előadás:

! »Az ünnepek után”,
i Rössel Mordecháj
I Háziasszonyok: Weisz Rózsi,
• Glied Ghana, Popper Ella,
I 1 agokat és érdeklődőket 
■ szívesen látunk.

HOH — HAIFA
HOLNAP,

szerdán fél 9-kor
MOSHE AVIDAN 
„Az arab világ”

cimen tart előadást 
Bevezető Weiler Perec 
Zárszó: Árje Kaddar

Az illusztris előadó 
kérdésekre is válaszol

A szovjet antiszemitizmus ellen tüntettek 
Londonban és Montrealban

Sófárfujás és fáklyás őrség a londoni szovjet nagykövetség t* rt
London. (UPI, Reuter. IFP). 4000 főnyi tömeg, elén izr !: 

— Kétszáz angol rendőr őrizte diákokkal, tiltakozó felver .ist 
x asárnap este a Szovjetunió Ion tartott a szovjet zsidók c:r. >o-| 
doni nagykövetségét, amikor mása és az ott folyó antis,vnna,
f//////////////////////////^ ( propaganda ellen \ tüiv 1

szovjet zsidók eevenjocús.nÁéríl 
7 °ccanográfiái intézetet lé- küzdő egyetemi bízott-. M 

tesílenek a haifai öbölben. — dezte
Az Izraeli Oceonográfiai Latsa- A nagykövetséghez érve. hal 
sag igazgatója. Jocháj Bin-Nun tagú küldöttség tiltakozó nvtlat 
(a had,tengerészet volt parancs- kozatot akart átnyújtani a nagy 
noka) közölte, hogy a haifai követnek, de az oroszok nem 
ohol deli részén fekvő Sikmona voltak hajlandók azt . ' enni es 
mellett oceanográfiai kutatóin- nem engedték be a hrv ditto'- 
tezelet létesítenek 5,2 millió A memorandumot vég bedob-, 
font befektetéssel. Az új intézet ták a kapun Ezután uzenhá- 
egyik leglényegesebb feladata a romszor megfújták a 'ófark 
tengerfenék anyagának vizsga majd a tüntető tömeg csendbe« 
lasa lesz, annak megállapítása feloszlott. Csak eg> húsztagí 
céljából, hogy milyen mérték- őrség maradt a nagt»<"etscg- 
ben használható a tengerfenék nél. amely fáklyáién) melld' 
anyaga különböző fejlesztési töltötte az éjszakai, 
munkálatokra, elsősorban úténí-1 A diákok szóvivője elmondj

la. hogy a sófárt az 50-cs évek 
tisztogatásaiban megölt /-od" 
emlékére fújták meg.

Ugyanakkor a kanadai Mont­
realban ezer fiatalember «vu« , 
össze a Canada-tcren és ónnal 
a szovjet főkonzulátus elé vé­
nült azt követelve, hogy a Szó* 
jetunió engedje ki a zsidókat A 
tüntetők az ellen is tiltakoz­
tak. hogy a szovjet zsidóknak

lésre.
• MUNKÁST (nem szakembert) 
keres tel-avivt felvagott-Arn eyar 
Telefon: 33967.

KEDVEZŐ RÉSZI JETRE
cipőfűzőtől szobabútorig

Táám Chájim Ltd.
által, P.A., Allenby 27 

utolsó Ozlet aa ud varbar
Elfogadunk rendeléseket ar 

ország összes nyaralóiba

- cukrászt keresünk, je- nem engedik meg vallásuk sz3' 
leni kezes 54807-es telefonon. . . A Ä «e , , ,n.bad gyakorlását. A tüntetés wRovarok az olajban. — A
teTavivi járásbíróságon vasárnap 
300 font pénzbírságra ítélték a 
Jicchár-gyárat, amely emberi fo 
gyasztásra alkalmatlan olajat ho 
zott forgalomba. A bíróság meg 
állapítása szerint az egyik üveg 
ben legyek és egyéb rovarok j 

j voltak.

Uabim áfl

Az év első 
— Jövő at 

térő ion
A folyó év 

százalékkal toh 
zölte Jigál 
a Jeruzsálemh

Az alijja 
ve Jigál Álon 
hogy

különöske ppe 
jött sokkal to 
▼aly;

az emelkedés 
volt. Észak - A n 
zalékkaJ több 
évvel korábban, 
csökkent az 
olék szama 
napjában érkéz 
mintegy 5 s/a 
sabb a Szak hm 
foglalkozó szén 
nál.

Jigál Álon 
niszterium al 
Geva szolga 
nők arról az 
segről számol 

az új ölek I 
19 éven alt 

és további 35 
lőtte be 40-ik 
alig 9 százaiéi 
évesnél. Az 
3,6 fő. Jelenít 
nőtlen, illetve 
ma.

Azt is elmond 
miniszter, hogy a 
1856 visszalelő 
a klitaügy i min 
séget kérte Be; 
Álon azt is. hogi 
tus 31-én érx e; 

mindazok

Kedd. okt. 7., Áskeylon
HAT SZEREP KÉRÉS 

EGY SZERZŐT
Csak
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R JICÄL ÁLON:

Ötvenezer óléra számítunk 19

keretű 
(világ, 
)k ft. 
leniek

Az év első 9 hónapjában 29 ezer olé érkezett 
Jövő augusztusban megszűnnek a vissza­

térő jorédoknak nyújtott kedvezmények
\ folyó év első 9 hónapjában 28.877 olé érkezett, azaz 31 

százalékkal tiihb. mint az 1968-as év azonos időszakában — kö­
zölte .ligái Álon helyettes miniszterelnök és klitaügyi miniszter 
a Jeruzsálemben megrendezett sajtóértekezleten.

V

bi 500 olé-lakást kap.
Az ország gazdasági helyze­

téről szólva Jigál Álon figyei- 
' meztelen, hogy

egy esetleges újabb mitmi ko­
moly formában sújtana az 
alijjál,

■ ami létfontosságú izráel szánta 
’ ra, többek között biztonsági 

'/ ..htja összetételét elemez- amelyeket a kormány biztosított szempontból is. A helyettes mi- 
'■ ,1!Jál 'Ion megállapította, a visszatérő jorédok számára, niszterelnök véleménye szerint 
"'?> 1 elsősorban a vám és az adó te-: külön koordinációs központot

különösképpen Európából rén. Hangoztatta, hogy 
jött sokkul több olé, mini ta­
valy;

az emelkedés 102 százalékos 
voti 1 s/ak Amerikából 32 szá- j 

‘ Lkai több olé jött, mint egy | 
vei korábban. Ezzel szemben 1 

.Mikként az ázsiai és az afrikai 
oiek s/ama. Az év első 9 hó- 

- ízet! olék s/ama 
százalékkal magá­

it és a kínaiul 
> / • szervek prognózisá­

nál.

Jif-.-f klón és a klitaügyi mi­
ll államtitkára, Joszéf 

Cieva • La laton kívüli tábor­
nok airul az örvendetes jelen- ’ 
s.. vámolt be. hogy

az uI »lek közel 41) százaléka 
19 even aluli

százalék nem töl- 
!l 'L c 40 ik életévét. Az olék 

deka idősebb hatvan 
\z átlagos olécsalád 

lösen emelkedett a 
• hajadon olék szá-

ellenezni fog minden olyan 
kísérletet, hogy ezeket a ked­
vezményeket hosszabbítsák 
meg.

kellene felállítani, amelynek fel 
adata lenne az ország benépe­
sítésével kapcsolatos tevékeny­
ség összeegyeztetése.

A miniszter egy kérdésre vá-
...... . , , Unszolva azt mondotta, hogy

A klitaügyi es a penzügymi- ncm kíviin változasokat jax:a.
solni a klitaügyi minisztérium 
és a Szochnut közötti munka- 
megosztás kérdésében, legalább 
is 1970 áprilisáig, a kormány 
és a Szochnut között korábban 
létrejött megegyezés értelmé­
ben. Véleménye szerint helyes, 
ha az alijja fokozása körül kifej 
lett tevékenység továbbra is a

nisztérlum becslése szerint 
1970-ben az olék száma eléri 
az ötvenezret, közöttük húszezer 
európai és közel tízezer észak- 
amerikai olé.

Jeruzsálemben az utóbbi idő­
ben javulás állt be az olélaká- 
sok terén. A jövő év áprilisáig 
a klitaiigvi minisztérium továb-

! Szochnut és a Cionista Világ- 
szervezet kezeben összpontosul. 
Álon szerint a klitaügyi ir. nisz- 

! tériumnak kell kezelnie a . olc- 
kat és az olé jelölteket attól a 
pillanattól kezdve, hogy elhatá­
rozlak magukat az alijjára, míg 
az alijjázás ösztökélése és pro­
pagálása a Szochnut feladata 
kell. hogy legyen. A jelenlegi 
helyzetben a klitaügyi miniszté­
rium csak az olék érkezésétől 
kezdi meg tevékenységét.

I Végül hangsúlyozta Álon mi- 
- niszter és (ieva államtitkár,
I hog> az olék befogadásának és 
begyökerezésenek nehézségei, 
nem csekély mértékben azoknak 
a „jó tanácsoknak” az eredmé­
nyei. amelyekkel izraeli rokona 
ik ellátják az olékat megérkezé­
sük előtt és után. A helyettes 
miniszterelnök azon reményé­
nek adott kifejezést, hogy a ro­
konok és hozzátartozók a jövő­
ben nem gördítenek akadályo­
kat a klitaügyi hatóságok mun­
kájának útjába.

■AAA~UVUWAAAAMAAUVUSISAUVSMUSSAAUSAAAA-SAAAAAAAAAAAAUVSAAAAAAAZUe
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Szimchát Tora Moszkvában

inumrt
(Ál, HáMISMáR a Mápám lapja.) —
Nem meglepetés számunkra, hogy Szimchát 
lóra estéjén 12 ezer zsidó fiatal demonst­

rálta a szovjet fővárosban nemzeti és vallási hovátartozását. f-v, 
ről-évre ismétlődik ez a jelenség. Az ünneplők számából azt a 
következtetést lehet levonni, hogy nagyméretű nemzeti ébredés, 
tői van szó, amely a maga nemében egyedülálló jelenség és amely 
azt bizonyítja, hogy a Szovjetunióban élő zsidóság vissza akar 
térni népéhez, nem hajlandó asszimilálódni. A szovjet zsidóság 
megmozdulása felhívást jelent a Szovjetunió, a világ zsidósága 
és nem utolsó sorban Izrael felé: Ne felejtsetek el bennünket, 
tegyetek meg mindent, hogy alijjázhassunk, a hazájában él® 
zsidó nép szerves része akarunk lenni!

Kiérkezett az ideje, hogy tegyünk valamit a szovjet gáluthan 
élő testvéreink érdekében, akiket az elnyomás, a kommunista 
rendszer sem volt képes megfosztani zsidó nemzeti öntudatától. 
Valóra kell váltanunk reménységeiket!

II.

rvn

„Én Gustav Busák előtt voltam ott...”

DÁLIA ÚTJA NAGYSZOMBATRÓL 
A PETACH-TIKVAI VÁROSHÁZÁIG

|tster- I
135 I

Husákot ismeri? A cseh­
szlovák kommunista párt főtit­
kárát?

I — Hogyne. Flőtte voltam 
mondotta a klitaügyi olt, a spányavölgyi táborban, 

/tér. hogy az új olék között az 1944 évi szlovákiai láza- 
z.i' iő joréd volt, aki dáskor. Ugyanis oda szöktem a 

minisztérium segít- németek elől, amikor megszáll- 
; te Bejelentette Jigál iák Magyarországot. Hogyan ke 

s ,losy 1970. augusz- rültem Pestre? Oda iktem 
érvényüket vesztik 1942-ben, amikor Szlovákiában 

"k ■* kedvezmények,kezdődtek a deportálások. Csak

a kisfiámat vittem magúmmal,.. ' 
A petach-tikvai Öle Bűvel ut­

cai lakásán találkoztunk Hirsch 
féld Dáliával, aki rövidesen va­
lószínűleg tagja lesz a pelach- 
tikvai városi tanácsnak, rés/t 
\esz majd a 80 ezer lakosú vá­
ros ügyeinek irányításában.
( sak nehezen szólal meg a mii It 
ról. Sok henne a fájdalmas em­
lék. Jobban szeret a jövőbe 
nézjii.

(HÁÁRkC, — független polgári napilap.) —•
A nyugati újságírók, a 12 ezer moszkvai 
zsidó ifjú Szimchát Torá-i ünneplését, mint 

a zsidó nemzeti hovatartozás nagy megnyilvánulását írták le és 
hangsúlyozták, hogy az ifjak állandóan tele torokból hirdették 
zsidó voltukat. Arról sem feledkeztek meg, hogy szatirikus for­
mában kifigurázzák a szovjet antiszemitizmust.

A szovjet fővárosban szombaton este lefolyt nagyméretű tün­
tetés arra enged következtetni, hogy a zsidóság szikrája koránt- 

I scm aludt ki az ifjú generációban, amely már a szovjet rezsim­
ben született és nevelkedett, Erre vallanak azok az elbeszélések 
is, amelyeket az odalátogató turistáktól hallottunk. Reméljük, 
a közeljövőben elérkezik a nap. amikor a moszkvai hatóságok 
belátják, hogy nincs jobb megoldás, mint az alijja engedélyezése 
azon zsidók számára, akik nem hajalndók asszimilálódni az orosz 
kommunista társadalomban.

■wn

I hogy j 
síi és i 

lkom- i

«nki sem tud erre a kérdésre pontosan felelni:

Egyet azonban mondhatunk: csak mi ajánlunk a népnek ta­

pasztalt és felelősségteljes vezetést, energikus és bátor ve­
zetést, olyan vezetést, amely a biztonságért dolgozik és bé­

kére törekszik.

Ön határozza meg, hogy a következő években Izráelnek 

lesz-e erős kormánya, amely képes a döntésekre — vagy nem.

Az öné a döntés — szavazzon az EHET listára.

Csak az EMET vezetésében bízhatunk

Hosszú utat tett meg a nagy- 
szombati Grósz Duci, a Magyar 
országról oda került Grosz há­
zaspár lánya, amíg a szlovákiai 

i lázadáson és a keresztény papí- 
I rokkal való rejtőzésen keresz- 
I lül a világháború végén vissza­
jutott Nagyszombatra, onnan pe 
dig 1949 elején alijjázott és Pe 

I tach-1 ikván. illetőleg az akkori 
álmos kisvároska határába fék 
vő Gát-Rimon mosávhan kötött 

I ki.
Itt, a „mosávok anyjában™ — 

ahogy Petach-Tikvát nevezték 
' idővel divatáruüzletet nyitott, 
a Mohilever utcában. Duciból 

l Dália lett. ezt a nevet viselte az 
I üzlet is és hamarosan minden- 
ki ismerte nevet az egyre sza- 
porodó magyarajkú lakos-ság- 

, han. Nemcsak vásárolni jártak 
hozzá, hanem ügyes-bajos dol­
gokat megbeszélni, tanácsokat 
kérni. Becsülték kedves modo­
rát, józan észjárását, tudását és 
meleg, emberi szívét. „A Dália" 
amolyan társadalmi központtá 
vált, oda küldték az új olékat 
útbaigazításért, oda jártak be a 
vatikok kis eszmecserére. Ezért 
is sajnálták, amikor Dália elad

A Rolnin per
(DÁVÁR a Hiszladnil lapja.) — Denis 
Michael Rohan bűnperét nem a jeruzsálemi 
törvényszék egyik termében, hanem olyan 

helyen rendezik, ahol nagyobb számú közönség lehet jelen és 
a sajtó képviselői számára is megfelelőbb fe'iéleleket tbztosíta- 
nak. A per icndkíviiliségérc utal az is. hogy a különbőzé tele­
víziós hálózatok fényképezik a bűn per lefolynál, ami nem meg­
szokott jelenség nálunk, de érthető, ha fig-elembe vessz ik a 
közvélemény — teljesen legitim érdeklődését az ese nénv 
iránt.

Mindezek a változások azonban pusztán technikai jellegűek 
éa világossá kell tennünk mindenki előtt, hel- és külföldön egy­
aránt , hogy ez ugyanolyan bűnper. mint bármely mas. pro­
cedúrái is, jogi és publicisztikai szempontból egyaránt. Hangsú­
lyozandó. hogy a tüzeset után néhány órával kinevezett vizsgáló­
bizottság is ügyelt arra. nehogy megcsorbítsa a vádlott jogait. 
A Rohan-per a fényszórók fókuszában áll, de senkinek sem 
szabad a/t a tévedést elkövetnie, hogy kirakatperncJt minősítse.

la az üzletet, visszavonult a ma
igánéletbe. Persze csak rövid idő 
! re. Aktív természete nem bírja 
I a tétlenséget.
I — Hogyan jutott a politiká­
hoz? — „A férjem által" — 
válaszolja Dália mosolyogva.

Hirschfeld Dávid, a szolgá­
laton kívüli alezredes, és ma a 
Tnuva egyik körzeti vezetője, 
ismert aktivista a város politi­
kai életében. Szilágycsehiről állj 
jázott 1933-ban, a vallásos cha- 
luci mozgalmon és a Haganán 
keresztül jutott el a hadseregbe, 
ahonnan több mint tíz éves szol­
gálat után visszatért a polgári 
életbe. „Elfelejtettem a magyar 
nyelvet, Dáliától tanultam meg 
újra” — mondja Hirschfeld Dá­
vid, akinek kiejtése inkább pe- 
tach-tikvai, mint szilágycsehi 

(Folytatása a 7. oldalon)

Az egyiptomi ellenkezés
ékS (O.MER — Pontozott héber napilap.) —

/ f üstbe mentek a reménységek, hog> Egyip­
tom beleegve/ik — bármilyen formában — 

a békelá igyál ásókba közötte és Izrael között. Eleinte még azt 
reméltek, hogy az egyiptomiak nem közvetlen tárgyalásoknak 
minősítik a „rhodosi stílusú tárgyalásokat, hogy ily módon meg­
őriznék presztízsüket, most azonban kiderült, hogy erre sem haj­
landók Úgy látszik. Egyiptom álláspontjában a legcsekélyebb 
változás sem áll fenn. Izrael tehát beleegyezhet bármii ven komp­
romisszumba anélkül, hogy ez gyakorlati következményekkel jár­
ná, mert az arabok úgyis nemmel válaszolnak

Az arabok merevsége tulajdonképpen segít az izraeli diplo­
máciának, amelynek feladata az, hogy maximális mértékben ki­
aknázza ezt az előnyt. Meg kell gyorsítanunk az izraeli letelepedés 
tempóját az összes elfoglalt területeken, mert az egyiptomiak 
álláspontja választ képez mindazoknak, akik azt állítják, hogy 
az izráeli letelepedés zavarja a békére irányuló erőfeszítéseket. 
Katonai síkon az egyiptomiak fokozzák agresszivitásukat, jól­
lehet egyik kudarcot a másik után szenvedik el. Támadó kedvük 
nem csökken a kudarc eredményeképpen, viszont a békére sincs 
kedvük. Marad tehát minden a régiben.

Szíria zsarolási kísérlete

straft

kindó szabadon 
keretében

(LÁMERCHÁV — a Kibuc Möuchád lapja.)
A Szíriái kormánypárt szóvivőjének félhiva­
talos közleménye, amely ■»érint Szíria haj- 

bocsátani a két izraeli foglyot egy csereakció 
ncm egyéb, mint a Szíriái zsarolási kísérlet nyílt 

bevallása, amelyet Izrael semmi körülmények között sem fogad­
hat el. A szíriaiak az elmúlt másfél hónap folyamán különböző 
időhúzás: manőverekkel próbálkoztak, miközben azt a kifogást 
támasztották, hogy a két izráeli fogoly „kihallgatása még folya­
matban van". Most már világos, hogy pusztán zsarolásról és nem 
kihallgatásról van szó. Ilyen körülmények között meg kell ismé­
telni izráeli szóvivők korábbi nyilatkozatait, hogy az izráeli kor­
mány semmi körülmények között sem hajlandó jutalmat fizetni 
a légi kalózkodásért.

Izrael nem bízhat meg abban, hogy a diplomáciai erőfeszí­
tések sikerrel járnak. Más utat-módot kell találni Szíria kény­
szerítésére, hogy szabadon engedje a két foglyot és mi sem ter­
mészetesebb, mint hogy a felelősség ezért a damaszkuszi kor­
mányt terheli. Izrael semmilyen gesztust ncm hajlandó tenni 
Szíria felé és ha megváltoztatná álláspun'ját, ez csak fokozná 
Damaszkusz zsarolási hajlamait.
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1 Mi újság a filmvilágban? |
65 í 5

Jutalom a nyomravezetőnek

j

A HARAGVÓ IFJÚ
Anouk Aimeé háromszor volt 

már férjnél, Albert Finney nőt­
len. Most összeházasodnak. — 
Vannak, akik nem hisznek eb­
ben, ismerve Finney csapodár 
természetét. De Finney határo­
zottan állítja, hogy rövidesen 
megnősül és elveszi élete nagy 
szerelmét, Anouk Aimcét.

F.gy angol filmújságíró foly­
tatott beszélgetést Albert Fin- 
ncyvel, a haragvó ifjak első­
számú képviselőjével, a nagyon 
tehetséges színésszel, aki a 
„lom Jones” című Tony Ri­
chardson filmben oly nagy si­
kert aratott. Mostanában nem 
sokat játszik. Pedig mindenki 
elismeri rendkívüli tehetségét, 
t) maga elsősorban is. önbiza­
lom tekintetében nem szenved 
hiányban. Mikor még kezdő szí­
nész korában, illetve akadémi­
kus idejében elvitték a színház­
ba, a karzatra a leendő színé­
szeket, valaki a színpadra muta­
tott: „Látod, az ott Laurence 
Olivier.” Finney vállat vont és 
így felelt: ..Itt pedig Albert Fin­
ney”. A beszélgetés kérdés-fele­
let formában zajlott le. Rövid 
kérdések és tömör válaszok for­
májában. Az alábbiakban köz­
lünk az érdekes beszélgetésből 
részleteket:

Kérdés: Mivel van most el­
foglalva?

Felelet: Lakást keresek.
Kérdés: Milyen célból?
Felelet: Nősül esi célból.
Kérdés: Miféle lakás az igé­

nye?
Felelet: Nem kell valami kas­

télyra gondolni. Egyszerű la­
kást keresek. Ami megfelel 
mindkettőnk ízlésének.

Kérdés: Beszéljen magáról, a 
karrierjéről.

Felelet: Egyszer Laurence 
Olivier meghűlt. A Coriolánust 
játszották. Be kellett ugrani va­
lakinek. Fiatal színésznek, aki 
még emlékezett a színiakadé­
miából a szerepre. így lettem

gatókönyv. Nem hittem benne, , Felelet: Szó sincs róla. Igaz, 
hogy jó filmet lehet belőle ké- hogy fogok még rendezni, de 
szíteni. Ez volt a szerencséje elsősorban színész vagyok. 
OToolenak. Őt ez a film tette ( Kérdés: Anouk Aimcét is ren 
sztárrá. I dezni fogja?

m -4 1 < •*
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sebb nők. Engemct legalábbis
igen.

Kérdés: Mi a vélem4nye ar­
ról, hogy Anouk Aimeé eluta­
sított egy 400 ezer dolláros film 
szerződést, nehogy a munka 

j miatt megzavarja házassági elő­
készületeit és a nászutat.

Felelet: Mi művészek va­
gyunk és nem üzletemberek.

1 Nekünk a pénz nem az istenünk, 
j Miért tette Anouk ezt? Mert 
úgy látszik többre értékelt en­
gem, mint a pénzt. Ez nagyon 
megtisztelő rámnézve, igazán 

j nem sajnáljuk az elmaradt jö­
vedelmet.

Kérdés: Hogyan tudná defi­
niálni Albert Finneyt?

Felelet: Ember, aki a boldog- 
i ságot keresi és ha lehet az igaz­

ságot is, de anélkül, hogy bár­
kit is zavarna, vagy bárkinek is 
az útjában állna.

- ÁíMM; M

m

Az utolsó közös kép. Roman Polansky és Sharon I .,te;

Roman Polansky baráti köre. 
Peter Sellers. Yul Brynner. Mia 
Farrow, Julie Christie, Warren 
Beatty és mások 25 ezer dollá­
ros díjat tűztek ki annak a sze­
mélynek, vagy csoportnak meg-

HETI FILMMtiSOR
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Albert Finney és menyasszonya, Anouk Aimeé

Kérdés: Elkészült első saját 
^-■ndezásfl filmje, a „Charly 
Walesben". Mi a véleménye 
róla?

Felelet: Azt hiszem, hogy ha 
i elölről kezdhetném a forgatást, 
jobban sikerülne. Sohasem va­
gyok megelégedve magammal.

Kérdés: Vajon azt jelenti,
hogy el kell öntől búcsúzni, 
mint színésztől?

Felelet: Nem. Iránta elfogult 
vagyok. Nem szeretném, ha én 
lennék a rendezője.

Kérdés: ön 31 éves, Anouk 
Aimeé meg 37. Ugyanez a hely­
zet Franco Nero és Vanessa 
Redgrave esetében. Egészséges 
tünetnek tartja ezt?

Felelet: Ezen még nem gon­
dolkodtam. A fiatalembereket 
általában vonzzák a náluk idő-

Albert Finney. Ennek a vélet- néhuny évvel ezelőtt még az an- 
lennek köszönhetem, hogy felfe- nagY szexbombája volt,
deztek.

A/VWWVWWWWVWVWWVVWWWVVVVVVVVVVVVVVVWVWVWVWVWV

F I L M H I R E K
A 37 éves Diane Dors, aki | kérnék életéről készült zenés da

rab képezi.

Kérdés: Nem félt a nagy szí­
nésszel való összehasonlítástól?

Felelet: Nekem semmi félni­
valóm nem volt. Én kezdő vol­
tam. Neki kellett félnie.

Kérdés: Miért hanyagolta el 
a színházat?

Felelet: Leírhatatlan hatással 
van rám a film. Megbűvöl a 
lehetőségek sokasága. Az a tu­
dat, hogy örökre megőrződik a 
mozdulat, a szó és hogy a világ 
bármelyik részén vetíthetik. A 
színész nincs kitéve diszpozíció­
nak, nem kell tartania attól,

a múlt héten gyermeket szült 
férjének, a 28 éves Alan Like- 
nak. A csecsemő kereken 4 kilo 
gramot nyom.

Most fejezett be egy filmsze- 
replést Londonban Ava Gard­
ner, akiről azt állítja a sajtó, 
hogy még mindig gyönyörű.

* I Megjegyzik róla, hogy Ava ala-
Elvis Presley minden jel szc- posan megváltozott, csendes, 

rint világrekordot ért el Las Ve- nyugodt, kiegyesulyozott, udva-
gasban, ahol egy hatalmas já­
tékkaszinó-szállodában megtar­
tott 29 fellépéséért kerek másfél 
millió dollárt kapott. A nézők 
száma 101 ezer személy volt.

*
Jack Warner, aki hatvan év­

vel ezelőtt alapította a Warner 
Brothers nagy filmgyárat és

hogy a lámpaláz megrohanja, azóta a cég elnöke, kivált a sa- 
Nagyszerü dolog a film. Sokkal ját gyárából, amely egyesült a 
többet, maradandóbbat adhat a j Seven Artsszal. Jack Warner, 
színész, mint a színpadon. aki nyolcvan éves még koránt- 

Kérdés: Jó néhány évvel ez- sem szándékozik visszavonulni,
előtt hatalmas összeget ajánlott 
fel önnek Sam Spiegel, hogy 
játssza el az Arábiái Lawrencct. 
Miért tért ki a megtisztelő meg­
bízatás alól? Pedig csak 24 éves 
volt és hatalmas összegről volt 
szó?

Felelet: Nem tetszett a for-

hanem mint elmondotta a sajtói 
embereinek, élete hátralévő ré­
szét musicalok produceri teen-! 
dőivel fogja tölteni, ő akar e 
műfajban az első lenni a Broad- 
way-on. Első musicaljét a hu-! 
szas évek igen népszerű new-1 
yorki polgármester, Jimmy Wal-

'wwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwww\
Amerikai film az izraeli bátor asszonyokról
Joe Lewin,

nas es nagyon keveset iszik.
*

Sophia Loren kijelentette, 
hogy a szex-apeal növeléséhez 
egyáltalán nem járul hozzá a 
meztelenség, ellenkezőleg. Erre 
az igazságra csak megkésetten 
jött rá„ hiszen fiatal korában ut 
cai árusoknál vásárolható volt a 
róla késezült meztelen képek so 
rozata.

*
Candice Bergen, a gyönyörű 

amerikai filmszinésznő nagyon 
szerelmes Marly Melcher és Do 
ris Day fiába, Terry be. Ezt a 
legutóbb, egy nyilatkoztában ki 
is nyilvánította. A szerelem fo­
kára jellemző, hogy még Doris 
Day t is dicsérte, annak ellenére, 
hogy mindeddig igen súlyosan 
panaszolta,hogy milyen nyárs­
polgári előítéletekkel él ez a hi­
res sztár és hogy milyen szigorú 
kordában tartja felnőtt fiát és

a nagy producer, , amennyiben minden akadály el- őt, leendő menyét.
a napokban dönt véglegesen a 
felett, hogy hozzájárul-e az íz 
ráelben forgatásra kerülő „Bá

hárul az útból, úgy megkezdő- 
j óik a film forgatása. Már né­
hány szerződést alá is írtak, így

Claudia Cardinale eldicseke­
dett vele, hogy a tolakodó te-tor asszonvnV” r-ím« fi i.-,. " “ 13 • ‘8* uc" velt, nogy a tolakodó te-tor asszonyok című film költ- ; a többi kozott Shelley Winters hintelek elöl úgy menekül hoev 

segveteschez es a közeli h»teV_ és n.:i> ... .. . “ mcncKui, nogy

¥¥¥*
A dzsungel könyve. — Walt

Disney klasszikus rajzfilmje 
időtálló alkotás, amely még na­
gyon sokáig gyönyörködtetni 
fogja az embereket. (Tel Aviv, 

I Chen mozi).

* * * *
Rachel. Rachel. Igen jelentős 

filmalkotás, lélektani dráma,
; amelynek egy öregedő lány a 
főhőse. Joanne Woodward meg­
rendítő alakítást nyújt. Paul 
Newman mesterien rendezte a 
filmet (lel Aviv, Mográbi mozi) 
Az élet, a szerelem és a halál. 

I — Claude Lelouch izgalmas drá 
mája a szabványos bűnügyi fil­
mekhez csak látszólagosan ha­
sonlít, átfűti az igazi alkotó 
művészete. (Tel Aviv, Maxim 
mozi). Ostromzár. Nagy sikerű 
izraeli film, immár 16-ik hete 
műsoron van. (lila Almagor és 
Jehorám Gáon a főszerepekben. 
(Tel-A vív, Stúdió mozi). Zebra 
állomás nem válaszol. Nagy­
vonalú kémfilm, amely alkal­
mat nyújt a nézőnek arra, hogy 
egy atomhajtású tengeralattjáró 
útját követhesse, amint az átha­
lad a Északi-sark jéghegyei 
alatt. Rock Hudson a főszerep­
ben. (1 el Aviv, Cáfon mozi). 
The Funny Girl. A másodhetes 
tel-avivi moziban látható most 
a nagysikerű musical. Barbara 
Streisand fenomenális alakítása 
élmény a nézőnek. (Tel Aviv, 
Sdérot mozi). Szégyentelen asz- 
szony. Bertolt Brecht művéből 
készült ez a ragyogó, életböl­
csességgel teli komédia, amely 
azt igazolja, hogy az ember élete 
bármilyen korszakában kárpót­
lást kaphat a szenvedéseiért. _
Sylvit, a franciák büszkesége, a 
a főszerepben remek alakítást 
nyújt. (Haifa, Óra mozi). Bátor 
sasok. Igen imponáló komman­
dó-akciót láthatunk, egy marok­
nyi ember bemerészkedik a ná­
cik fellegvárába és ott eléri a 
kitűzött célt. Richard Burton 
és Clint Eastwood a főszerepek­
ben. (Haifa, Chen mozi). — 
Zsákutaca. Roman Polansky 
legjobb filmje. A bizarr alkotás 
hatása alól nem egykönnyen sza 
badul a néző. Francoise Dor­
káé, az autószerencsétlenségben 
elpusztult francia sztár a film 
főszereplője. (Jeruzsálem, Ár-

¥¥¥
A rab. Clouzot legutóbbi film 

je a mesterrendező fáradtságá­
ról, betegségéről tanúskodik. — 
Laurent Terzieff és Elisabeth 
Wiener a főszereplők. (Haifa. 
Orli mozi). Tanú nélküli éjszaka 
— Kitűnő amerikai bűnügyi 
film, annak minden ismérvével. 
George Peppard a főszereplő. 
(Haifa, Pcér mozi). Jó éjszakát 
Mrs. Campbell. Igen kedves víg 
játék, amelynek hőse egy szép­
asszony, aki három férfivel fi­
zetteti egyetlen lánykája tartás­
díját. Mindhárom férfi meg van 
győződve arról, hogy ő a lányka 
apja és egy napon összetalálkoz 
nak, amiből hihetetlen kompliká 
ciók keletkeznek. Gina I.ollo- 
brigida a főszerepben illúziót 
keltő. (Jeruzsálem, Habi rá 
mozi).

**
A szervezet. Az Amerikába 

került olasz maffia átalakul a 
nagy ország követelményei sze­
rint. Sok sablonos jelenet. —

jutalmazására, aki a rendőrsé­
get nyomra vezeti a rejted,es I 
gyilkosság ügyében. Felhív..suk-1 
ban a baráti kör tagjai 1 
tátják, hogy csak akad 
aki látott valami jelet, ; 
kést, a szét szaggatott r 
a kocsit, amiben elment 
vagy elmenekült a tettes.

Hogy ne kelljen félnie 
tenetes gyilkostól, vagy 
soktól a segítőknek, jobb; 
szik, ha névtelen levélbe; 
zetnek nyomra és ha akad 
milyen bűnjel a kezükben 
névtelenül küldik el a me 
postaláda számára és ma 
a bűnösök lakat alatt Ir­
akkor kerül majd sor a feli 
bűnjelek, vagy az. adatot, 
használására.

A los-angelcsi rendőrsé nem 
nagy véleménnyel van erika az 
akcióról, de amint egy vezető 
személyiség ott kijelentette: 
„Semmiképpen sem lehet rtal­
mas", ha segítséget kapnak. 
Bár előfordulhat, hogy f< -ve­
zető jeleket is kapnak, drhát 
azt úgyis megkaphatják, ha nm 
csen a felajánlott 25 ezer dol­
láros díj, mert vagy a gyilkosok | 
akarják elhárítani a hajt a ’ lük 
felől és félrevezetni a rendőr­
séget. vagy fantáziadús enibe ( 
rek vélnek olyan jeleket felfed« | 
ni, amelyeknek az égvilágul 
semmi közük sincs a bűnügy­
höz.(Tel Aviv, Tel-Or mozi)

^VWVWWWWWWWWWWWWWVWWVWWWWWVWWWW ' -Wva

Éli Kohen történetét megfilmesítik
Hollywoodban Dániel Mann, tengerében, 

az ismert zsidó rendező, készíti j Dániel Mann már forgatott 
el Éli Kohen történetéből azt izráeli tárgyú filmet, a Judith* 
a fi.met, amely bemutatja, hogy amelynek főszerepét Soph Lo 
az izráeli biztonsági emberek ren alakította és amely a W- 
milyen nagy segítségére vannak j szabadító háború emlékének ki- 
ahhoz a létküzdelemhez, amit az vánt áldozni. A film. bar Izrael- 
ország népe folytat a fennmara- ben nagy sikert aratott, a nagv- 
dasáért, az ellenséges környezet világban nem keltett feltűnést

7////////7////////////„,/////í////////míí////í////í,„ri/

SZÍNES kockák
A legolcsóbb kérvényezés az 

ima. Ugyains bélyegmentes.
☆

Érdekes, hogy a lift sohasem 
romlik el — földszintes házak­
ban.

☆
Van ma egy olyan réteg, 

amelynek tagjai ma naplopás-

látni és meghalni, draga null* 
ság. Legalább 500 dollárba I® 
rül a koporsó hazaszallitasl

A török rendőrség lctariózt» 
tolt egy szélhámost, aki eveket 
át clasz állampolgárnak adta ki

élnek. A napenergia-művek ma«át’ *J** kcl,e" na».^ 
oz<3j mast. Vallatásakor kiderült,

^ i hogy ha igazolásra került s°r;
Turisták figyelmébe: Nápolyi ’ Út,evé|. helye,tl c» római *3

j rém díszes étlapjával igazul'*
--------------- —------------------- I magát. Igaz, hogy az étlapon **

olasz címer is ott díszelgett.

ból 
dolgozói.

— A telel
A herzliai 

tágas termen! 
iéltcm a fcivj

A karrier) 
félkörben 
részivé. ők 
fesszor és d; | 
bér Egyetem 
foglalt helye] 
asszony, a 
vezérigazgai 
parapszichöü 
nck elnökn< 
részt vett m< 
Chájim Bart 
fővárosi 
egyesül éténél 
ként arra az 
kedett, hog\ 
lógia képtele 
emberi lélek

3 Margot K;véres I hive a spirit
hálod gyakorlati pr
.üllek. 1 fejtette ki vé

te többek kt
tavaly nyáro

a rét-1 szült, termes;
yilko-l telest kapott
an le-1 téhen. hogy i
n ve I geti. Klausnc
vala-1 ta repülő je g\
azt isi karitotta mai
.adott I tes algériai 1
jd hal A műsor
s/nek, fl tatkozott a

segvetéséhez és a közeli hetek­
ben neki lehet-e majd kezdeni 
a munkának.

és Britt Eklund kapják a fősze­
repeket. A film témáját nem 
közölték, de annyit tudunk ró 
la, hogy az izráeli bátor asszo 
nyok a főszereplői. A forgató-

A producer kijelentette, hogy j

1 OAH v . ' ~  ö— *' J11 vo a*. v.o
lyoy. X. /• amerikai Joe Woob készítették. És4 Uj Kelet

szőke parókát tesz a fejére. 
Mint mondja, a férfiak bár 
hosszasmi megbámulják, de 
egyik sem sejti, hogy a nő, akit 
látnak azonos volna Claudia

könyvet az angol Selvyn és az Cardinaleval. Milyen szerény!
amerikai Ida VA/ooU «a. , _ .... *•»ennyire kerüli a feltűnést!

Sam Spiegel kijelentette, hogy 
a „Nicolas és Alexandra” női I 

------ , főszerepére Grace Kellyt kíván I
mon mozi). Boldog Alexander, ja leszerződtetni, de amennyi-, Megkérdezi valaki egy 
vitunő francia film, amely azt ben a hercegnő nem volna haj- alkoholistától: t

a teteit kívánja igazolni, hogy landó eljátszani a szerepet úgy, — ön hogyan lett a s-zr* 
az embernek joga van olykor az kénytelen lesz beérni Audrey rabja?
egesz életen át tartó robot alól Hepburnnel. A cár szerepére — Úgy volt. hogy kapta* 
kiszabadulni és hajlamai szerint Omar Sharifet jelöli, annak el- valakitől egy dugóhúzót a szú* 
e ni. Philip Noiret a főszereplő, lenére, hogy már elvi megálla- tésnapomra. Aztán sajnálta® 
"unő alkotást nyújt. (Jeruzsá- podást kötött annak eljátszásá- hogy használatlanul áll)«» 

lem, Tel-Or mozi). Ira. Peter OToolevaL szekrényben ...

kör egyik f 
Ávrahám K 
hetővé tette 
hogy televiz 
amely berni 
inga segitséi 
a helyet. ah< 
előtt ősein 
Szentélyből 
cseket. Klau 
sélte. hogy 
pes arra. ho 
soknál testii 
jaira. Ez az 
tételezésen 
test elektror 
kát bocsát ki 
rak mibcnlci 
za a beteg 
részek helyéi 
kézrátevésen 
tes gyógyírul 

Dr. Ámnc 
sorvezető, a 
sa megkerde 
szór véle ír ei 
lakkal kapcsi 
lemi tudós 2 
tőkig tagadó 
kedett. Vél« 
parapszichold 
még akkor s; 
helytállóak, 
mindig egy 
hogy törvény 
foglalhatók 
professzor ve 
Parapszicho! 
Pen áltudor 
kézzel fogba 
Pok nélkül, 
záfüzte dr. 
m'g a tudó 
mészeti jel, 
addig a pa 
mely belem 
«érietekbe, s 
jelenségek k 
ségességét é 
felépítését.

Itt közbes 
szony:

Már n 
doktor, itt r 
jelenségekről 
korban Phyti 
szentélyében 
Próféta gyán 
kát feltámasj 
esetek sem 1 
ruan tudomá 

A felhevült 
emlékeztetett 
kai televizicís 
vetítenek par 
latokat és az

íö
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KURUZSLÁS. Az ezeréves kairó
J Most Unncph, Ka,r°. Egyiptom fővarosa, rájön arra, hogy az orientális gondolatvi

vagy természetes gyógymód
A televízió műsora a parapszichológiáról

A herzliai televíziós stúdió j valósulnak meg. Dr. Rubin- 
; stcin hozzáfűzte:
I — Amikor a jóslatok téved­
nek, a parapszichológusok hagy 
ják. hogy azok feledésbe me­
rüljenek, de ha véletlenül meg­
valósulnak, nagy hírverést ke­
rítenek köréjük.

1 .ms termében üldögélve szem­
léltem a felvételt.

A kamerák kereszttüzében 
félkörben helyezkedtek el a 
résztvevők: Micháél Rábin pro­
fesszor és dr Ozér Schill a Hé­
ber figyelemről. Szembe velük 
foglalt helyet Margot Klausner 
asszony, a herzliai filmstúdiók 
vezérigazgatója, aki az izráeli 
parapszichológusok egyesületé­
nek elnöknője is. A műsorban 
résztvett még a jeruzsálemi 
Chajim Rarendt fogorvos, a 
fős áros! parapszichológusok 

vcsiilctének elnöke, aki egyéb 
i ént arra az álláspontra helyez 
>■ lett. hogy a kísérleti pszicho- 

I képtelen választ adni az 
emberi lelek érthetetlen rejté­
lyeire.

Margot Klausner, aki lelkes 
hive a spiritualizmusnak, főleg

A műsorvezető feltette a kér­
dést:

Mi lesz, ha végül senki se 
lép ki háza kapuján a horosz­
kóp nélkül?!

Itt új vágányra terelődött a 
vita. Margót Klausner elmagya­
rázta, hogy a parapszichológia! a célnak a műsor meg is felelt 
gyógyírt keresők legnagyobb I Mirjám Sir '

részé olyan eset, amelyre nem 
tud orvoslást a tudomány. Iz- 
ráelben jelenleg két parapszi- 
chológus gyógyító működik, a 
már említett C banán Ávrahám 
és a gálili Rámi falu papja. Ez­
zel kapcsolatban megemlítette 
Klausner asszony, hogy Ang­
liában sikerült egy parapszicho­
lógiái klinikának kigyógyitani 
vakságából egy kislányt.

Az érdekes műsor befejezté­
vel dr. Ámnon Rubinstein ki­
hangsúlyozta, hogy az adás 
célj;. nem a konzekvenciák le­
vonása és nem ítélkezés volt, 
hanem eszmecsere. És ennek

Steiner Mose — Robi slosimjára
Egy hónapja, hogy az arab gálatot. 

támadok elleni küzdelemben, aj A katonaságnál ismerkedett 
haza védelmében hősi halált meg a jeruzsálemi Hellermann

- 'lati példákra hivatkozva ' f1'1'1 IOVl|bbi jó tartalékos Judittal. Az ismeretségből há­
ti I ite ki véleményét. Rlmesél- 
te többek között, hogy amikor 
tavaly nyáron Európába ké- 

' természetfölötti figyclmez 
ki' t kapott egy szeánsz kere- 
: vii. hogy útját veszély fenye- 

Klausner asszony lemond- 
repülőjegyét és így megta­
lálta magának az emlékcze- 
algériai kirándulást.

\ műsor keretében bemu- 
'<>tt a parapszichológia! 

ik fiatal tagja, Ghánán 
m. Klausner asszony le- 

' tette a fiatalembernek, 
televíziós filmet készítsen, 

bemutatója, hogy egy 
.■-ínségével megjelöli azt 

? yet. ahol kétezer évvel ez- 
1 lőtt őseink elrejtették a 
Szentélyből megmenekített kin­
cseket Klausner asszony elme­
sélte. hogy a fiatalember ké­
pes ura. hogy rátapintson má- 

; nál testük sebezhető pont- 
a Fz az eljárás azon a fel­
ezésen alapszik, hogy a 

'■ elektromagnetikus sugara- 
bticsát ki magából és a suga 
mibenlevősége meghatároz- 

a beteg vagy gyenge test­
vek helyét, a diagnózist és a 

nevesen alapuló természe­
ti gyógymódot.

Or. Ámnon Rubinstein mIl­
ii vezető. a Háárec munkatár­

sa megkérdezte Rábin profesz- 
szor véleményét az elrnondot- 
tkkal kapcsolatban. A jeruzsá­

lemi tudós a legnagyobb mér­
tékig tagadó álláspontra helyez­
kedett. Véleménye szerint a 
parapszichológia! kísérleteknek 
még akkor sincs értelmük, ha 
helytállóak, mert a kísérletek 
mindig egyszeriek, anélkül.

» 1

katonánk. A hadsereg szílksza-, zasság lett és a házaspárnak két 
vu jelentése a choloni Mose!
Steinerről szól és sokan nem is I B»p*" - — ’.ii1. ' ,'.r i-r.-y.,
tudták, hogy ismét az aranyos- ' f 
maróti származású Steiner-csa- 
ládot sújtotta a sors keze.

Alig fél éve. hogy elhunyt a 
I családfő, aki alijjázása után Bnc 
Brákban telepedett le. Most a 
család legfiatalabb tagját temet­
ték a haza földjébe.

Steiner Robi. aki 29 év 
előtt a szlovákiai Aranyos- 
maróton született, Izrael füg­
getlenségének első evében,
1949-ben. az ifjúsági alijjával 
érkezett az országba, megelőzve 
szüleit, fivérét és nővérét. Egy 
ideig a jeruzsálemi Szanhedriá- 
ban tanult, majd a vallásos Sá- 
álábim kibucban volt, egy ifjú­
sági csoporttal. Innen a petach- 
tikvai Moszád Álijjába került 
és onnan vonult be katonai szol 

t gálatra. A Náchálhoz csatlako­
zott, a chaluci ifjúság hadtesté- halálos szilánkja. Árván marad- 
hez és olt mint önkéntes jelent- tak 5 és 7 éves gyermekei, öz- 
kezett az ejtőernyősökhöz. Az vegy édesanyja, testvérei, fcle- 
iz.ráeli hadsereg egyik élcsapaté- sége, sebzett szívükben őrzik 

: ban teljesített dicséretes szol- emlékét. (o. *-)

:

F.
gyermeke született. Robi Rámát 
Joszéfban telepedett le, kertek 
tervezésével, parkírozással fog­
lalkozott.

Nemrég tartalékos szolgálat­
ra hívták be és a Jordán-völgy- 
ben érte az ellenséges gránált

NAPRÓL - NAPRA
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A TELEVÍZIÓ, MINT HÁZASSAGKÖZVET1TÓ

tulajdonosai szinte kivétel nél- munkája során megismerkedett 
kül ismerik a kedves megjelené- Juszuf Fárách izráeli arab szin- 
sü, bájos mosolyú Gloria Ste- művésszel és mtísorszerkesztő- 
wartot, az izráeli TV arab hir- vei és az ismeretségből szinte az 
szolgálatának bemondónőjét, első pillanatban szerelem lett.

A Jerichóban élő fiatal lányi így vált a televízió házasság­
számára az izráeli televízió nem közvetítővé: Gloria és Juszuf a 
csak munkát és népszerűséget, közeli napokban esküdnek egy- 
de — mint utólag kiderült —, másnak örök hűséget az egyik 

is jelent: haifai mecsetben.

FATÁLIS TÉVEDÉS
Egy Goodheart nevű oxfordi hogy csak órák múlva hagy- 

és professzor arról ismert Angliá- háttá el a repülőiéiet.
’ 1 ’ható tudományos ala- ban, hogy mindig védelmébe ve- 
ml. Ezen a ponton hoz szi Izráelt, amikor az angol saj- 

dr. Ozér Schill, hogy tóban, vagy a televízióban vita 
a tudomány alapja a tér- alakul ki az izráeli-arab viszály 

jelenségek vizsgálata, ügyében. A professzor nemrégi- 
a parapszichológia, a- ben Izráelbe látogatott, ahol

y törvényszerű rendszerbe I családi boldogságot 
f< falhatok lennének. Rábin 
P tess/or véleménye szerint a 
Parti pszichológia tulajdonkép­
pen áltudomány, tényleges

IZRAELI TURISTÁK 
CIPRUSON

Közel 50 ciprusi szállodatu­
lajdonos és építész érkezett teg­
nap Ciprusból Izráelbe, hogy

mely belemerül az egyes ki- : akaratán kívül nem csekély fel résztvegyen az izráeli szálloda­
tulajdonosok és a technológiai 
kutatóintézet által közösen ren­
dezett szemináriumon. A kül­
döttség egyik tagja elmondotta

'the, szem elől téveszti a zúdulást okozott már megérke- 
k kivizsgálásának szűk zése pillanatában, a luddi re-
t és átfogó rendszer pülőtéren.

f pil M t I Goodheart professzor, mint _ _
1 közbeszólt Klausner asz-I jóformán minden kollégája, | egy izráeli lap nicosiai tudósitó-

! meglehetősen szórakozott és jának, hogy az év első bet ho-
- Már megbocsásson Schill amikor az egyik tisztviselő meg napjában

-■ itt nemcsak telepatikus kérdezte tőle a repülőtéren me- járt Ciprusban,
idenséeekről van szó. Az ó- lyik légiforgalmi vállalat g" mint ,avfll
k<,,l',;n Phytia jövendölt Delphi pével érkezett, igy válaszolt:

’’ nk'lyt'bcn és Izráelben Éliás 
’ > gyámolította a halotta­

sa* feltámasztó Elisát. Ezek az

El Fatach!
Természetes, hogy a profesz

2000 izráeli turista 
tehát kétszer

annyi, mint tavaly.
Mint ismeretes, Makariosz 

ciprusi elnök egy 1967-ben tett 
arabbarát kijelentése óta az iz-

szor az El Al-ra gondolt és a té ráeli idegenforgalmi tényezők
i'-'-ick sem bírták ki a szigo- védés rövidesen tisztázódott, nemhivatalos DojKonot n.ruct- 
ruan tudományos vizsgálatot. Goodheart professzor anglia. ba tek ki Ciprusra, azóta azonban 

A felhevülő vitában dr. Schill rátái azonban azt a hirt ‘erjesz- - mindkét á',a“jóakarata és 
'mUeztetett arra, hogy ameri- tették, hogy a furcsa bejelentés erőfeszítései eredményéképp , 
kai televíziós állomások is köz- után a biztonsági közegek Lúd-; - sokat javult a kapeso at I 
vetitenek parapszichológus jós- dón olyan alapos kutatást ren- rael es a szomszédos sz.getor- 
latokat és azok többnyire nem deztek a vendég poggyászában, | »zag kozott.

Kairó, Egyiptom fővárosa, 
ezeréves fennállását. Az előre elkészített hosz- 
szu, ünnepi műsor legnagyobb részét — a leg­
újabb jelentés szerint — nem tartják meg. Ez 
érthető, hiszen Egyiptom és az egész arab vi­
lág még mindig a hatnapos háború depresszió­
jában él, és a Cáhál utolsó „inváziója“ után 
úgy érzik, hogy semmi okuk sincs az ünnep­
lésre. A félelem attól, hogy a következő ösz- 
szecsapás Kairót is érni fogja, arra kenyszeri- 

i ,ette a hatóságokat, hogy homokzsákokkal 
I barrikádozzák el a kormányépületek bejáratát,
I kékre fessék az autók reflektorait, az utcai vi­
lágítást korlátozzák és állandó légó-gyakorla- 

i tokát tartsanak. Ilyen előfeltételek mellett 
I uem lehet komolyan ünnepelni. Az állandó 
: gazdasági bajok, amelyeket csak szovjet sc- 
i gitséggel lehet cppen hogy egyensúlyban tar­
tani. nem engedik meg az ezeréves múlt di­
csőítését.

AZ ARAB RETORIKA
A háború és a háborús csatakiáltások mind­

jobban elrettentik a turistákat a pirámisok 
látogatásától, annak ellenére, hogy a remény­
telenül ósdi Egyiptom Múzeumban rendszer­
telenül felhalmozott kincsek (melyből most va­
lutaszerzés céljából áruba bocsájtanak majd­
nem mindent) melyek az ősi Egyiptom és fá­
raók régi dicsőségét hirdeti, még mindig elég 
vonzóak.

A szövegrész, amelyet négy egyiptomi pro­
fesszor állított össze csalódást kelt. Rendszer­
telen. egyik témáról a másikra ugrik minden 
átmenet nélkül és semmi összefüggése nincs 

t'tt' ’.ig képanyaggal. Az. olvasó hamarosan

rájön arra, hogy az orientális gondolatvilág, 
gal találkozik, mely még mindig az európai 
középkor nívóján áll. A képanyag azonban 
mindenért kárpótol. A képek legnagyobb ró- 
sze fekete-fehér reprodukció néhány kitünően 
nyomott négyszin-nyomattal, komoly ismerte, 
test nyújt a jelenlegi Kairóról is. Itt végre 
megtaláljuk azt a rendszerességet, melyet a 
szövegrészben hiányoltunk. Néhány bevezető 
kép után. mely a turista és iparosodó Kairót 
ábrázolja, fokról-fokra következik a történelmi 
Egyiptom: az óegyiptomi, a kopt és az izlám 
periódusok. Természetesen az izlám rész a leg- 
bőségesebb.

AZ ELKENDŐZÖTT SZEGÉNYSÉG
A hires Al-Azhar mecset cs az egyetem légi­

felvétele vezet át a jelenidőbe, itt láthatjuk, 
milyen erős a régi tradíció hatása az állító­
lag szocialista Egyiptomban. A kiadók a mo­
dern Kairót akarták bemutatni — részleteket 
közölnek egy textilgyárból és prcmier-planos 
felvételeket Nasszer parlamenti beszédéből. 
Azonban a golfozó, lóversenyező, modern mű­
vészetet imitáló festmények, iskola és egye­
tem reszletképek csak a felső tízezer életét áb­
rázolják. Az uj Egyiptomot mutatja a Nahdat 
Misr szobor (..Egyiptom újjászületése“), egy 
modernizált szfinx fasiszta stílusban és egy 
női figura, mely inkább a sztálinizmus „rea­
lizmusára“ emlékeztet.

A képes album csak a turisták részére ké­
szült, nem mutat semmit a deprimáló sze. 
gényscgből cs a túlzsúfolt autóbuszokból. Az 
arab szocializmus nem mutatja kudarcait.

ALEX MAY

■

A televíziós vevőkészülékek, Gloria a televízióban folytatott ■ mm
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DUMÁN
A DIVAT LEGÚJABB 
VÍVMÁNYÁT hozza

A „Super Korátron Pressed Forever" 
nadrág Diolen szövetből gyapjúval, 
mindig élére vasalt, kézi- vagy gépi 
mosás után is.

super
KORAIKON

PRESSED FOREVER 
ANYAGA

WITH WOOL

Eladás csak az OUMAN közvetlenül árusító üzleteiben:
Tel-Aviv, Allenby 94; Náchlát Benjámin 11. Haifa: Herzl 18, Béjt 
Hákránot; Jaffa: Szd. Jerusáláim 6. Beér-Séva: Keren Kájjemet 102. 
Natanja: Sááv Hágáj 1. Rechovol: Herzl 176. Ásdod: Merkáz Misz- 
chári B 35. Kirját-Gát: Merkáz Miszchári.
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Magányos vadász a szi
Mm Irta : Carson Me Cullers

33. reszketni kezdett. Visszaült 
jár; nyomta.

székre, remegi) kezét szá- elállni. Wellsné a kocsiján szállította a gyerekeket a .--
j .....— kasról az iskolába s az iskolából a lakasha, délutánon-

Langyos, kellemes délután volt. Odahaza maradtak. ; így van ez, Singer mondta aztán halkan. Bele- | ként pedig a szobában kellett ücsörögniük, legjobb cset- 
Jake egy liter whiskyt hozott magával, szótlanul, tűnőd- őrülni semmi értelme. Akármit csinálunk, semminek ben a tornácon- Mick Bubberrel vöröspecsenyét vagy
ve ült az ágy végében, időnként lehajolt, a padlón álló sincs értelme. Én legalábbis úgy látom, hogy semmi mást szembekötősdit játszott, vagy golyózott a lakószoba
üvegből töltött magának. Singer az ablak mellett, az asz- nem tehetünk, mint hogy járunk a magunk utján, s
tali.ál ült, sakkozott. Jake ideges feszültsége valameny- mondjuk a magunkét. Az igazat. S abban u pillanatban,
nyire telengedett. Barátja játékát figyelte, mialatt a sze- amikor a nemtudók között mar elegen lesznek, akik
lld. csöndes délután hid'jhoi/Yh o cr\iAi artáka A : —__ : t. .... :......... .. .1__ 4 r • • I • • I. - 'i*ilid, csöndes délután lassan belahajolt a sötét estébe. A 
kályhatüz sárga hullámokat festett a falakra.

De estére újra erőt vett rajta az ideges nyugtalanság. 
Singer elrakta sakkfiguráit, egymással siemben ültek 
most, nézegették egymást. Jake szája meg-megrángott, 
sűrűn töltött magának, hogy csillapítsa zaklatottságát. 
Hangulatának árapálya újra feltöltötte idegességét. Meg­
itta whiskyjét, ismét beszélni kezdett. A szavak felgyűl­
tek benne, zuhatagszeriien Ömlőitek ki szájából. Az ágy

ismerik az igazságot, fölöslegessé válik a küzdelem. Ne­
künk egyetlen dolgunk van: elmondani azt. amit tudunk. 
Semmi másra nincs szükség. De hogy csináljuk? Ez a 
kérdés!

A tűz fényében az árnyékok némán nyaldosták a fala­
kat. Hullámaik mind magasabbra emelkedtek, a szoba 
mintha megmozdult volna. Felemelkedett, ismét aláhullt, 
elvesztette egyensúlyát. Jaké magára hagyatva úgy érez­
te hogy lassan alámerül, hullámzó mozdulatokkal, az

nyegén. Közeledett a karácsonyi szünet, s Bubher nun 
sűrűbben emlegette a Jézuskát s azt a kis piros ko ­
párt, amelyet Mikulás fog neki hozni.

(Folytatása következik)
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es az ablak kozott járt, ide-oda, ide-oda, szünet nélkül, árnyékóceánba. Tehetetlen kétségbeesésében kimeresz 

ig végül a torkúban dagadozó szavak alakot nem öl- 'tette szemét, de nem látott mást, csak sötétséget s körös 
néma -é rCSZC8 “'kesedessel kizuhmtotta őket a süket- körül bibor hullámokat, amelyek éhesen üvöltve clnye 

1 .V' , • • , , ; léssel fenyegették. Végül megpillantotta azt. amit kere
Merthogy m, mindent követtek el ellenünk! Milyen sett. A süketnéma arca halovány volt s nagvon távoli

."UíZSaL’OKKM PVIirl.lL r iiiu rcún-i'inl- T. I V.... . ni.hazugságokká gyúrták át igazságainkat, hogy elrohasz- 
tották eszményeinket. Negye Krisztus példáját! O is 
közénk tartozott. Ö is tudta, miről van szó. Ha ő azt 
mondja, hogy előbb jut at a teve a tü fokán, mint a gaz­
dag a mennyországba, akkor tudja, hogy mit mond. De 
figyelje meg, hogy az. egyház mit csinált Krisztusból az 
elmúlt kétezer évben! Hogy mit vétkeztek ellene! Min­
den szavát kiforgatták, a maguk gonosz céljaira használ­
tuk. Ha ma élne. koholt vádak alapján börtönben ülne. 
Mert ő is azok közül való lenne, akik tudják, hogy mi­
ről van szó. Egy asztalnál ülnénk, én őt nézném, ő en-

Behunvta szemét.
Másnap reggel későn ébredt. Singer már órákkal ez­

előtt elment hazulról. Az asztalon egy csésze kávé volt 
elkészítve számára, kenyér, sajt. egy narancs. Mire be­
fejezte reggelijét, munkába kellett mennie. Lehajtott 
fejjel, sötét arccal rótta az utcákat. Amikor lakása köze­
lébe ért, egy keskeny utcán kellett áthaladnia, amelynek 
egyik oldalán egy füstös téglafalu raktárház állt. Az 
épület egyik falán megpillantott valamit, ami hirtelen 
felébresztette figyelmét. Meghökkent, féléié indult. A

gém, s mindketten tudnék, hogy a másik tudja, miről : falra fenyl0 vörö* krétávaI egy üzenet volt irva, f 
van szó. En meg Krisztus meg Kari Marx egy asztalnál alaku 
ülnénk, és . ..

vastag belükkel.
Az üzenet a következőképp szólt:

És nézze meg, hogy mi lett a mi szabadságunkból! • t°8jatok emészteni a hatalmasok húsát, és meg- 
.. ca-r: t. ..... ° .isszátok a föld fejedelmeinek vérét.”Azok a férfiak

tek. úgy hasonlítanak a mai
akik az amerikai forradalomban küzdőt-: v. - \ Am.

- ka mai hazafias ligák hölgyeihez,! Ketszer is elolvasta a felírást, majd ijedten körülnézett ' foly0J, l4 Társadalmi rétese
ahogy en egy nagy hasú. kiillatositott ölebhez. Azok ko- -^an' Ncm lat°H senkit Néhány percnyi meghökkent /ödev foglalkozás 
molyán vették a szabadságot, azok igazi forradalmárok ,űnodcs utin zsebéből egy vastag piros ceruzát szedett ki, 
voltak. Azok úgy küzdöttek, hogy ha rajtuk állt volna 8 “L"1? a fclírás al*:
ebben az országban mindenki szabad és egyenlő lehetne ”öarkl ,rt* a fenti üzenetet, holnap deli tizenkettő- 
Mert természettől fopva minden .„„ix ' kor itt találkozhat velem. November 29. szerda. N'hpvMert természettől fogva minden ember egyenlő 
egyenlő esélyekkel indul. A szabadság nem azt jelenti 
hogy a lakosság húsz százaléka kilophatja a nyolcvan 
százalék szájából a falatot. Nem azt jelenti, hogy a gaz­
dag kiszoríthatja a szegényből az utolsó verejtékcsöppet 
is. hogy meg gazdagabb lehessen. Nem azt jelenti, hogy 
a zsarnokok úgy uralkodhassanak az országban, hogy az 
emberek milliószámra önszántukból csaljanak, hazudja­
nak, lopjanak, levágják a jobb kezüket, csak azért 
hogy három garas keresethez juthassanak. A szabadság 
szavából istenkáromlás lett? Ért engem, A „szabadság” 
szó ma úgy bűzlik, mint egy görény, azok számára, akik 
úgy tudják, hogy miről van szó.

Jake halántékán vadul lüktetett az ér, szája rángató­
zott Singer ijedten felült. Amikor Jake újra beszélni 
kezdett, a szavak befulladtak torkába, teste hideglelősen

Vízszintes: 1. Fej része. — 8. Csehországban A németet 
Rossz tanácsadó. — 13. Dél- torzióként 1942-hen a to 

I Amerika harmadik legnagyobb egész férfilakosságát kin
a házakat lerombolták 4 

vagy poliii- sza: a Száva 350 kilometer 
kai nézetek szerint alakult zárt­
körű társaskör, olasz helyesírás­
sal. — 15. Az arabok második

November 29, szerda. Vagy s7cnt városa. 16. az áru húr
egy nappal később.”

Másnap déli tizenkét órakor a fal előtt állt. Olykor 
türelmetlenül elment a sarkig, ahonnét beláthatta az 
egész utcát, de senki sem mutatkozott. Egy óra múlva 
el kellett menne a körhintához.

Másnap is hiába várakozott.
Pénteken esett az eső, lassú, álmos teli cső. A fal be­

ázott, s az üzenet annyira elmosódott, hogv egyetlen sza­
vat sem lehetett elolvasni. S az eső tovább hullt, szürkén, 
álmosan, hidegen.

- Mick - mondta Bubher attól félek, hogy vala­
mennyien vízbe fúlunk.

Valóban úgy festett, mintha az eső sohasem akarna Üm'VJ. J Í'0ga,0,t "d"1^
............................... .................................................................... ....... .......................................... ................................................ -fc-Ola.zorVrtghan
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iSZ A MAGYAR ADASSALT

XAAAAAAAAAAAAAA*

^AAAAAAAAAAAAAA#

szú jobboldali mellékfolyóu 
5 Intelem 6 I ( \ 7. Ma­
gánhangzók. 8. Július 
met író (1X59—1970) A ne” 
naturalizmus úttörője 9 Re1 
vei az eleién: cím a mohameJ 
országokban 10. Zokog 
11. Szendereg 12 Kedve/ ő 
befolyásolja Nyugat I urópa * 
Norvégia c-ghajlatat 14 A b* 
szorkány gyermeke, felig emhr 
felig fóka vad és idétlen 
szolga. Shakespeare Vihar » ^
szereplője. lh E néiku! r 
rózsa. 19 k F V 20 I ere­
szetek színiül. 23. f eher :i£' 
színes, durva gyapjúposztó 
Háziipari termék, 25. \ 
trópusi gyümölcs. 27. V*** a 
Niels .... világhírű dán alom 
tudóv 29 Amerika es Indokína 
forróégövi erdeiben élő em1^ 

37. B. N. 39 Olasz szabadság- allat. 30 Vissza* szovjet 1 r v 
I hö<<- 37 egységes Itáliáért folyó mata 32. Harap 33 Valamely 
harc egyik vezéralakja (1X07— fejlett jogrendszer egvsr'/e a!fa:

kolata 17. Fnek massalhang/ói. 
18. Könyvelési rendszer. — 19 
A versfaragó végzi. 20. ta. 
kőolaj, ásványolaj. 21. Héber 
számértékben, a m * 3 - 10 - 
90 - 4. 22. Héber törzs. — 23. 

j Köszönet. 24 . . . rcia. tétlen­
ség, lustaság. 26. Mechanikus 
áraraszaggato berendezés, mely­
nek segítségével egyenáramból 

; váltakozóáram állítható elő - 
28. Két magánhangzó. — 29.
* • * tika. harcászat. 31. Vissza: 
Afrika keleti partján délnek tar- 

í tó meleg áramlás 32. Fkezettel: 
hóbort, rögeszme 34. Francia

Már egy hónap sincs hátra a nek következtében elvitatják a ! mL-kuszba^ a^aT'Is zsúdó '"t*1 *lli"ns !*’ nemvS5Űt 

választásokig, s úgy látom, a főrabbi jogát, hogy elfoglalja I «»Kdjük » számolj. , p^rce- ge . J
magyar adásból megmt csak az öt megillető helyet két . szabadulási,, mégsem en ml 2
nem lesz semmi. A pártok mar Magam is vallásos ember va ülhetünk az arab zsarolásnak i F, v , t ^
nem ,s igénk, hogy a magyar gyök és az az érzésem, hogy I« olyan helyzet alakúi, kV IveUes kirfüLv “ hC"

jisuv eme jogos kovetelese, meg ami Cholonban történik, a, fc, j hogy nem lehe, ..családi ala- latkoza.W all,,m",kl-r »» valósítják, csak arra szón,koz- háborító. Ellentélben van a hi- P°n" megoldani a problémát IsökkVnV ’ “V PT“ """ 
nak, hogy a múltra nézve ma- vek szemléletével a, , i prr«*y- Lso^kentl a reményünkét, hogy
gyarázzák a bizonyitvánx ukat. képzelhető hoev seheg d-j ^ ’ 8y al nekünk két rövidesen itthon lesz a két da-
H.S.V n mi, .... n- ’,hosy. a rabbi és a artatlan polgári utas és a család maszkuszi fogoly

vallási tanacs között nézeteké- iának «7i>nu»,u,.- —

18X2) 40 Fppenhogy. 43. Fke­
zettel: héber hónap 44 Dupláz­
va. kenyai földalatti mozgalom 
volt. 46. T . . . 1, művelődik. — 
47. 1 esz. 50. Kovás puska. — 
52. Olasz város Umbriában. — 
Bucsujaróhely. 53. I eeény a 
talpán. 54. Szénsavval telített 
víz. 55. f ékentartó.

Függőleges: 1. A hűbéres hű­
ségesküje. 2. Az olasz rene­
szánsz vígjáték írója. 3. Község ző

összetartott társadalom 
Minden háljál megkent 
Állati lakás. 38 Szobrot kes/’1 
39. Kisebb váltópénz volt M.i 
gyarországon. 41 lejtő 4- 
Vadmadaraknak hosszú időn üt 
felgyülemlett ürüléke. 4s Ke­
vert lord 48. Állat hímje 2 3-ik 
betű felcserélve 49. Nagyhata­
lom. 50. . . rikáció. gyártás 
51. I. A. L. 53. Kicsinyítő kép-

Hogy ki mit telt az adás érdé-
3«* «*■ •
Csak az trdekes, hogy lesz-e na tök mögött mert ha - J-
ZT -fi;-“
a- •ssnírat

Hátha még nem késő*7 p, -■ .. .
Glaser Endre. 1 rov.desen olvassuk
Cholon

szenvedése. másrészt 
azonban meg kell értenünk, Dénes Ármin. Petaeli Tikva

AZ EGGED AUTÓBUSZ-TÁRSASÁG 
SZIVES FIGYELMÉBE ...

Néhány nappal ezelőtt Van ezenn kívül még egy pa
hogy pontos legyek, október hó nászom. Az úton tankolt a so- 

____ , masodlkan — jöttem haza Tvc- főr. Miközben töltötte a busz
17ajd* h°sy szent a béke Cho- nab^ Tc1"Aviv felé. Az Egged- hatalmas tartályát, zavartalanul 5 ízszintes: 1 
Ionban. .......i----- .« ...... .............................
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A CHOI.OM VISZÁLYRÓL
Olvastam az Uj Keletben a 

choloni főrabbi és a templom 
vezetősége, illetve a vallási ta­
nács közötti viszályról, amely-

6 Uj Kelet 1969. X. 7.

Fried Andor, Bné-Brik

NE HAGYJUK MAGUNKAT 
ZSAROLNI!

A 2IJ2-IK SZÁMÚ KERESZTREJTVÉNY MEGFEJTÉSE: 
szintes: 1. ZAKATOL, — 7. PATAKOK, — 13. AMADÉ,

dúlt Tveriáml Fc. v„n u-v- 1 ’'-7----------- “ “,v*' vc" 25- INDIANA, 35. SZATÍRA, 41. P1R1DIN, 52. KRÓNIKA,sen vártunk D^n ’ , SZe'yCZtCt,e. .««<« autóbusz j 68. KOI FRIA, 69. DELEJES,
nyi e.var" utasainak épségét. Függőleges: 1. ZAPOTÉK, 2. AMATÖR, 7. PARMA. 10. KININ

,, cavdUdlUllUl
autóbusz 40 perc késéssel in- cigarettázott. Ez tilos. Ezzel ve-
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A haifai Bí*.i| 
ban szerdától 
ták az évi őrs. 
ságot, amely cr] 
csúcs született. í 
júsági rekordot 
Figyelemre m I 
az öt országos j 
sr úyszámokbai 
rom. jzráeli 
rit Selz, Yvonr 
mit Nir ver j 
x\/ került ki ;■) 

versen yszámb | 
dot. míg Sióm 
új csúcsered mr 
Makkabim Ai| 
mondhatja mai 
radó két rekor

I>orit Sei. X(| 
úszásban 10
/ott. ami kerell 
cei jobb Y . I 
rekordjánál F . 
ben a verseny s 
Tobis vezetett 
fiatal S^!z ren 
zott.

Dórit Selz I 
a 200 un te* -1
han n/h lelett. | 
perc. a/az ke* 
de az utolsó F

Kosárií

Izrael kovi 
— mint tegní 

i v nlen jelem. 
I utolsó mer kő 
I zelmet a nap. 

ságon. Ez so) 
kosárlabdázók 
módon a 12 
11. helyen \t 

i csapat akkor 
ge svéd valog 
úgyis „mindé 

; vasárnap e^te 
kőzésen a leg 

I ráeli játékos 
aki 21 pontot 
18. Kaminszk 
14. Esed 12. ! 
binder 4 pont 
izraeli csapat 

A jelenlevő 
írók egyöntetf 
rint nemcsak : 
az. izraeli csaj 
bizonyítja, 
sportunk, ame 
vei ezelőtt izr 
zentativ spoi 
moly krízisbe, 
rint az „őrség 
egykor feleim, 
nek nincs mei 
az izraeli csa

* Az t 
de. olimp; 
bajnok öc. 
vasárnap i
lóversenye
ideje 2 ór 
pere volt. 
!>en az an 
•nádik hel; 
zett.

tunk volna, hogy magyarázat- Helyes lenne" változtatni a je- 
tal szoigal a sofőr, legalább egy lenlegi helyzeten. Nagyon fon-

Bármennyire megértjük an- zését téri ^ “ l'laS°k dné"i,os, embtr“. autóbuszsofőr, de 
nak a szörnyűségét, hogy ,1 F* elmaradt. Egykedvűen oda k,Sksoúy_ - _ . ,
te. .... már .»Vb, mim, , n**» , awí' Ä

12. KOLOKOL, 15. BORISZ PH NYAK, 21. Pll SUDSZKI, 
23. LABILITÁS, 40A) MADARAK, 44. RADAMES.
46. DINAMO, 49. CÉLINE.e

Nyereménykönyv: Raymond Quepeau: ANGOL PARK
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dália útja nagyszombatról
A PETACH-TIKVAI VÁROSHÁZÁIG

(Folytatás a 3. oldalról)

Magyarország—Jugo­
szlávia (öregfiúk) 3:1

Nagy érdeklődést kiváltott
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ÖT UJ REKORD SZÜLETETT AZ ORSZÁGOS 
USZOBAJNOKSÁGON

másodperccel jobb Nica Blaser 
eddigi csúcsánál.

Slomit Nir Ájelet Hásáchár 
kibuc tagja a 200 meteres mell­
úszásban kéttized másodperccel 
2:54.-re javította saját rekord­
ját. A Brit Mákkábim Átid lá­
nyai 4x100 méteres gyorsúszás­
ban 4:39.3-al győztek, míg a 
korábbi rekord 4:44.8 volt. Vé­
gül a 4x100 méteres vegyesben 
a Brit Mákkábim Átid új re­
kordja 5:11.9 perc.

Ifjúsági rekordot a 4x200 mé 
teres gyorsúszásban, a 200 mé­
teres férfi hátúszásban, a 400 
méteres egyéni vegyesben, a 
400 méteres női gyorsúszásban, 
és a 800 méteres női gyors­
úszásban javítottak.

Az ez évi úszóbajnoksagon ki 
tűnt a 16 éves Doron Köbén 
Kfár Hánászi kibucból, ak Ám 
non Krausz Távollétébe» elvitte 
a pálmát a 100. 200. 400 és 
1500 méteres gyorsúszásban. 
Figyelemre méltó, hogy a fiatal 
úszó 39 fokos lázzal is gvőzött 
1500 méteren.

Az országos vízilabda kupát a 
Brit Mákkábim Átid csapata 
nyerte, miután a döntőbe: 4:1 
arányban legyőzte a Hápoél 
lel A vivőt.

hangzású. Mindketten vatikok ak ültek a városi tanácsban. Hz mérkőzést játszottak a múlt hé- s^'vaaaaaaaaa/'Aaaaaaaaaaaaaaaa« 
mar, de fenntartották szoros hiba. A városi háztartáshoz is ten Magyarország — Jugoszlá- 

1 kapcsolataikat a magyar nyelvi! ' kell asszony! via öregfiúk válogatottjai Zág-
Tcrmészetes, hogy egyik rabban. A magyar csapat Szó­

xxm A haifai Bál Gálim uszodá- 
ban szerdától szombatig tartot-

1 la- '.cik a/ évi országos úszóbajnok-

non- -agot, amelyen öt országos 
csó-s -zületett, ezenkívül öt if­

eset- júsági rekordot döntöttek meg.
vagy f igvelemre méltó, hogy mind
sző- az ut országos rekordot női ver-
nind uyszám«>kban érték el. A há-
rr!:- : nuv !/■ teli vízi király nő”, Do-

■ Sei/ > vonne Tobis ó: Slo- 
"u: N r versengéséből i)orit 
, / kv:uít ki győztesen, aki két

$5

mban döntött rekor- 
mig Slomit Nir beérte egy 

vsu Berciimén nyel. A Brit 
M.ikkábim Átid két stafétája 

a’:a magáénak a fennma-
;* két rekord-eredményt.

1 ,[ !t Selz 800 meteres gyors
L 'sasban 10.28.1 perccel gyó­

nni kerek 7.5 másodperc-
- bb Yvonne Tobis eredeti
- : 'fial. Frdekes, hogy eb- 

versenyszámban Ivonne

ját Mujics lőtte.

5730. tisri 25.
_ __ ____ ________ ö a ^_____ ^ i960 október 7. Kedd.

lakossággal, és
, köreivel is. fontos célkitűzésem a magyar- sza három góljával 3:1 arány- gyár nyelvű adása a 33,33
í Hirschfeld Dália most a leg- ajkú lakosok és főleg az új ban győzött. A jugoszlávok gól- estedÍs^-uh*1 19 45‘ óráig, 

nagyobb párt városi jelölőlistá- olék problémáinak kezelése. Ve 
íjának esélyes helyén szerepel, lem majd magyarul tárgyalhat- 
és igen valószínű, hogy tagja ják meg problémáikat, az köny- 
lesz a városi tanácsnak. ..Isme nyebben megy, jobban megért- 
rem a várost kívűIröl-belü 1 röl. jiik egymást. És még valami:

I végigéltem hatalmas lendületű én tudom, hogy a mi cmhere- 
fejlődését, jó viszonyt t irtok ink szeretik az őszinteséget, 
fenn Feinberger főpolgármes- utálják a hitegetést, és nagyon- 
terrel. Tudom, mi minden, tett nagyon nem szeretik, ha jobbra

balra küldözgetik őket, napról 
napra halogatják ügyüket. Jó 

is az ő

A rádió külföldre sugárzott ma.
meteres 
minden

Párhuzamos mii sor 
6: Ma tovu, 6.05: hírek, 6.10: 

torna, 6.20: zenélő óra, 6.55: mű­
sorismertetés. 7: hirek, lapszemle, 
7.15: hanglemezek, 7.55: sofőrök­
nek, 8: hirek, 8.10: reggeli zene, 
10: hirek. 10.05: háziasszonyok­
nak, 12: hírek, 12.02: a dolgozó­
nak és munkadónak, 12.30: zenes 
hangos híradó, 13: hirek, 1305: 
zenés hangos híradó, 14: hirek. 
lapszemle. 14.10: Hová megyünk 

1969. Október 11-én, szombaton ma este? 14.35: hanglemezek. 15: 
este fél 8 órai kezdettel az ás- Hatvan evvel ezelőtt történt, 
keloni HOH szociális céljaira. 15.05: Hanglemezek, 15 5)0: Édes 
Kővári Szidónia és férje, a „r.A- szülőföldünk. 15.35: hanglemezek, 
né Simson" tulajdonosai, évad- ld: hírek. 16.05: kiyánságlemezek, 
nyitó teaestélyt rendeznek ősz- 17: hírek. 17.04: slágerek, 17.30: 
szes termeikben. -Az est fényét új hanglemezek. 18: hírek, 18 05: 

Három hót múlva eldől maid. emeli GIORA HAT-AMI ügyvéd- héber dalok, 19: hírek könnyű hé 
. . . , . , nő A feleségként ismert asz- bér nyelven, 19.30: hirek Jiddisül,

hogy fellendítsem a varos sze- hogy abban a varosban, a me- szony\', clmü előadása. _ Házi- 20.30: hírek románul. 20.43: hírek 
pítését, a

1 a városháza Rasis és Feinberg 
polgármesterek alatt, azt is tu-

A HITACHDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA

HOH ASKELON

dóm, mik a hiányosságok” — lesz. ha valaki ebben 
mondja Hirsch féld Dália. I nyelvükön beszél. ..

— Feladatomnak tekintem.

köztisztaságot, részt Ivet magyarországi zsidók ala- asszonyok: Kővári Szidónia, dr. oroszul. 21: Ez a te életed - Jafla 
- -1 • I I • - * , I ■ I.' I Grünzweig Adél. Baumann Lili, Javkoni, 22. hiiek, 22.05. t;u ka

szociális problémák pitottak, a nagyszombati Hirsch j.erenC7 Kató. Hirsch Ghana.   mGüsor, 22.45 könnyű zene, 23:vegyek a
megoldásában. Mint asszony, ta féld Dália lesz-e az első asszony Beléptidij i 50 IL.
Ián más szemszögből látom a a városi tanácsban. , mfttíyarsét.fa. g.)problémákat. Fddig csak férfi- I

/etett 700 méteren át. 
v*/ remek finissel gvő-

' Selz második rekordja 
méteres pillangó-ú.szás-

' ’ - * n / eteti. Fred mén ye 2:42.6 
t/a/ kerek 12 és fél (!) 

két fordulóban a

Kérjük a hirek. 23.10: hanglemezek, 24: hi- 
Jlsuv pontos megjelené- rek, Hátikva.

Föhullámsáv
A vezetőség. 11.30: Az elemi iskolásoknak, -

11:51: hanglemezek, 12: hirek. __
12.05: soros zeneszerző - Rossini,

'/«««//H/##//#«/////////////#«#####/«///#/#«////#//////////////////»/»»""""" 12 15: angol nyelvlecke. 12.35: 
N S Gila Járon szoprán énekel. zon-

? "oran kíséri Jonatán Zák, 13: hl-

Kosárlabdázóink az utolsóelőtti helyen 
végeztek Nápolyban

kosárlabda válogatottja 
1 tegnapi számunkban ró 

jelentettük — csak az 
mérkőzésén aratott győ- 

nápolyi Furőpa-bajnok | 
n. Fz sovány vigasz volt a 

iá/ok számára, akik ily 
I 12 válogatott közül a 

'Íven végeztek. Az izraeli 
■*’ akkor játszott jól a gyen 
•ed válogatott ellen, amikor 

minden veszve volt”. A 
1:11• tp este lebonyolított mér 

n a legeredményesebb iz-j
< in voh.

21 pontot ért el. Lisinszki 
Kaminszki 16, Starkmann 

Fséd 12. Neumark 7, Buch­
er 4 ponttal gazdagította az 

••éli csapat mérlegét.
A jelenlevő izraeli sportújság , 

• egyöntetű véleménye sze- ! 
nemcsak az eredmények, de 

‘t/ izraeli csapatok játéka is azt 
bizonyítja. hogy kosárlabda 

■ tünk. amely alig néhan> év- 
ezclött Izrael egyetlen repre 

zentatív sportaga volt — ko­
mi» y krízisben van, a jelek sze­
rint a/ ..őrségváltás” miatt. Az 
egykor félelmetes Kohón Müntz' 
nek nincs megfelelő örököse és 
az izraeli csapatokban szereplő

amerikai játékosok között nincs 
egyetlen olyan kosárlabdázó 
sem. :fki megközelítené Tál Bro 
die színvonalát.

I miékezetes, hogy 1953-ban 
és 1961-ben az izrácli kosárlab­
da-válogatott — történetesen 
mindkét alkalommal Moszkvá­
ban - az előkelő ötödik, illetve 
hatodik helyet foglalta el. sőt 
két évvel ezelőtt a finnországi 
Tempercben is nyolcadik lett a 
résztvevő 16 válogatott közül.

Kétségtelen, hogy a nápolyi 
Furópa-bajnokság volt Izrácl ko 
sárlabdázóinak legcsúfosabb sze 
replése. és az illetékeseknek 
meg kell találni a módot, hogy 
visszaállítsák az izrácli kosár­
labda régi dicsfényét.

Az Hurópa-bajnokságot ezút­
tal is a szovjet válogatott nyer­
te miután a döntőben 81-72 
arányban legyőzte Jugoszláviát 
és ezzel rev an.sót vett a három 
nappal korábbi vereségért. A to 
vábbi helyezési sorrend a kö­
vetkező: Jugoszlávia, Csehszlo­
vákia. Lengyelország, Spanyol- 
ország. Olaszország. Bulgária, 
Magyarország, Románia, Görög 
ország, Izráel és Svédország.

Kérdések 
a RAKACH-hoz

MEIR VELNER KÉPVISELŐ 

VÁLASZAI A TELEVÍZIÓBAN (1969.X.2)

pF,
La,

JlN,
|kl.

SPORT
★ Az etiopiai Deinissie Wol- 

oliirjuai aranyérmes fuló-
M győzött a Kassán 

'P rendezett maratoni fu 
tovetse^en Kz .fjabb Wolde 

It - ora 15 perc 37 másod- 
*" ' "-l?- ®»g a második helyen

../ angol McGregor, a har- 
Aadili helyen a svéd Wade vég 
zeit.

Hápoél Rámát Gán láb 
- tpata holnap, szerdán 

ítssza elmaradt A-li- 
1 nierkőzését a Hápoél Má- 

Jehuda ellen a kirját- 
01 > pályán. Mint emlékezetes, 
a lr‘ kö/est szombaton nem bo 

‘‘•tónak le mert a rendőrség 
n' Engedélyezi a givatájimi 
katlan használatát.
* Lmaimel .Schaeffer, az iz- 

r,le*i labdarúgó válogatoh szö- 
' Etségi edzője ma reggel *nkog- 
nhóban Szöulba, Del-Korea fő- 
'arosaba utazott, hogy olt ta­
pasztalatokat szerezzen az izrá-

valogalott számba jöhető el- 
•‘‘nfeleiről a világbajnoki selej- 

Xz izraeli labdarúgó sző

HÍREK
vétség nem értesítette a koreai 
szövetséget Schaeffer utazásá­
ról.

-ft Náchum Sztelmach egyko­
ri válogatott jobbösszekötő, aki 
jelenleg a Bné Jehuda edzője, a 
jövő szombaton már játszik a 
tel-avivi „sárgák” színeiben.

if Egy másik kiváló váloga­
tott labdarúgó, Mose l.eon két­
hónapos szabadságra Izraelbe 
érkezett. León közölte, hogy haj 
land,') végérvényesen Izraelben 
maradni, ha a csapat, amely le 
akarja szerződtetni, biztosítja 
számára a megfelelő anyagiakat 
egy üzlet megnyitására a Tel- 
Avivban épülő új központi autó 
buszállomáson.

if Nino Benvenutti olasz kö­
zépsúlyú ökölvívó világbajnok 
megvédte színeit, amikor a he­
tedik menetben technikai knock 
oiittal legyőzte amerikai ellenfe­
lét, a 21 éves Scottot. A bíró : 
szabálytalan ütése miatt több íz 
ben figyelmeztette az amerikai 
boxolót. míg végül kénytelen 
volt diszkvalifikálni.

$ IZRAEL POLGÁRAI,

$ Kérdeznek bennünket: van-e kiút a súlyos biztonsági helyzetből, van-e
> lehetőség a vérontás megszűnte lésére, lehetséges-e béke az arabokkal, hiszen
? ők mást sem akarnak, mint megsemmisíteni bennünket?

x Válaszunk e kéidésekre: van út a tartós és igazságos békéhez! Sőt mi több,
> most érkezett el a történelmi alkalom az arab államokkal való tartós heke megkö-
x tésére, a Biztonsági Tanács 1967 XI. 22-iki határozata teljes véghezvitele által.
> a békés rendezés keretében az arab államok el fogják ismerni Izráel állama szuverén
í létjogosultságát, elismert és biztos határokon bellii: meg fog szűnni a hadiállapot: az.
> arab államok el fogják ismerni Izrael szabad hajózási jogát a tiráni szorosban és a
> Szuezi-csatoi náhan.
s>
5 A Biztonsági Tanács határozata szerinti békés megegyezés nem jelenti a fegyver-
5 szünet! megállapodások, vagy bármi más ideiglenes megegyezés visszaállitását. Ez
x tartós békét fog jelenteni, a Biztonsági I anacs és a négy nagyhatalom valóságos
N nemzetközi szavatolásával. Az arab államok és Izráel aláírásukkal fogják szentesi* 
N leni a béke feltételeit.

i Reális lehetőség van a tartós békére azzal a feltétellel, hogy Izráel beleegyezik az
J elfoglalt területek kiiiritésébe és az arab menekültek problémájának igazságos
x megoldásába.
xx
x Az általam részletezett programhoz beleegyezésüket adták — a Biztonsági Tanács
5 határozatának támogatása állal — F.gyiptom, Jordánia és Libanon kormányai.
xs
N ii ven tartós békééit — amely egyaránt szolgálja Izráel es az arab népek javát —
s tevékenykedik nemzetközi viszonylatban a Szovjetunió.

5 Mi azt mondjuk népünknek: kár minden egyes, a Szuezben, a Gádában, a Golán
s magaslaton, vagy bármely más elfoglalt területen elesett fiúért.

vek. 13 05: déli hangverseny. Pro«
kofjeíf: Balettzene, __ 14, hírek.
lapszemle, 14.10: Az anyanak é« a 
'vermeknek, 16 45: Választási kóz 
leniények, 17: hirek. 17.05: Tal- 
mud-lecke, 17.25: Modern zsidó 
zene, 18: hírek, 18 05: Jeruzsálem 

Dr. Zcév Vllnal clóadasa. a 
5 zabadegyetemi előadás-sorozat
*■ keretében,__18.25: Preklasszikus

zene. vezényel Ormán dl Jenó, —. 
18 40: Zsebantológln, 18 55: A rne- 
zö'tazdáknak, 19: hirek. 19.15: hé­
ber dalok, 19.50: Tnách-részletek, 
20: hirek. 20.10: Hangos híradó. 
°0 r>0 Választási propaganda. __ 
21.30: A íádíó szimfonikus zene­
ka: a játszik, vezényel Sálom 
R< nli-Rikllsz, szólista: Sllvlan 
Icikowlcz I hegedű) romániai ven 
degmüvész. A műsoron Berlioz, 
Sibelius. Schon berg és Sztravin­
szkij m6vek. 23: hirek. 23.10: Vá­
laszlapok 1969. 23.15: Idegen nyel­
vű színdarab. 24: Hirek. Hátikva. 

A hadsereg rádiója 
11 -30 Hanglemezek, 12: hirek. 

12.05: Dell vendég, 12 .30: Zenés 
fejtörő, 12 35: hanglemezek. 13: 
hirek. 13.05: amerikai dalparádé, 
13.15: hanglemezek. 13 30: Felol­
vasás. 13.35: hanglemezek. 13.35: 
Közlemény katonáknak. 14 hi- 

17: kivá’nságlemezek. 17.40:
g Sport. 17 45: Üdvözlet dallal, 18: 
* hírek, 18 10: Kei olasz énekes, 
^ 8.40: Hangos híradó. 19: hirek. -
S 19.10: A déli hadt r-stparanrsnok-

Noé bár-S 20.40: Sztárparádé. 21:
5 kaja - tarka műsor. 23: hirek, 
^ 23.05 hanglemezek. 23.30: musor-

^ Oktatási televízió
N 9 05: Angol 9. osztáivosoknak, -
S 9-35: angol 5. osztályosoknak. __
^ 10.?5: angol 6 osztályosoknak. 11: 
S fizika 9. osztályosoknak. 1125: 
^ angol 7. osztályosoknak. 13.35: 
^ A Galapagos szigeti sárkányok. 

Ma este a tv-ben
^ 18 30: Az asszonyoknak (arab),
S 19: Sport íarab), 19.15: hírek
< f arab i. 19.30: hírek héber nyel-
> ver.. 19.35: Választási propaganda
< ?0 15: Kívánságműsor, 20 40 A 

védőügyvédek, 21.30: Mábát-hlr- 
magazln.

Kérdeznek bennünket: mi a viszonyunk az olyan arab szervezetek 
programjához, mint az „El-Fatach”, amelyek Izráel megsemmisítésére 
hívnak fel?

Válaszunk: ellene voltunk mindig és ma is a leghatározottabban ellene vagyunk 
minden olyan programnak, amely Izrael Állama megsemmisítésére irányul. Izráel 
Államának éppen olyan létjogosultsága van, mint minden más államnak. Mi ellene 
vagyunk úgy a zsidó, mint az arab sovinizmusnak.

Kérdeznek bennünket: beleegyeznek-e az arab országok kommunista 
pártjai ebbe a tartós békéről szóló tervbe?

A válaszunk erre: igen. határozottan.
Pártunk zsidó—arab párt. Büszkék vagyunk erre. Izrael békeszerető tömegeihez 

fordulunk, hogy csatlakozzanak a bekebelezés nélküli békéért folyó küzdelemhez. Fel­
hívjuk a nemzeti felelősség tudatában levő polgárokat,

WWVWVWWWWWWWWVWW1

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSOK KEZDETE 
4.30 — 7.30 - 9.30 

ALLENBY: Valódi bátorság 
ARM ÓÉN DAVID: Ni vu . ..

Ni connu
BEN JEHUDA: The Commando« 
CHEN: A dzsungel könyve 
CINERAMA. Anglia harca 
ESZTER: Szaladj ember, szaladj 
GAT: Egy négy betűs szó 
GORDON: A betegsegélyzös orvot 
CAFON: Zebra állomás nem 

válaszol
ORION: Vedo nudo 
OPHIR: Győzelmes 
HÓD: Ami jó a libának 
MAXIM: Az élet, a szerelem és a 

halál
MUGRABI: Ráchel, Ráchel 
I'EÉR: Egy zsidó halála 
TGHÉLET: A vörös sivatag 
TEL-AVIV, Brodie kisasszony 
SDÉROT: A jópofa lány 
VARON: Violeter

BAT-JAM 
OREN: Sergeant

^ SAVJON: Nem szeretünk többé 
< BAT-JAM: Fiatalok a lejtön 
- RAMAT-JOSZÉF: A babák völgye 

ACMAUT: Akasszatok magasra

L

szavazzanak a RAKAClf-ra

SZAVAZZANAK -RA

IZRÁELIOPERA
Kedd, október 7.

PILLANGÓKISASSZONY

Ügyeletes gyógyszertárak 
Tel-Avivban:

Grinberg, Hámelech George 46.. 
tci. 226208, Nordau, Ben Jehuda 
183., tel. 242673, Slomo Hámelech, 

^ j Rch. Slomo Hámelech 78., tele- 
* I fon: 246461.
^ ! HAIFAN

Geula, Chermon 12. tel: 64854.
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Aba Even és a pápa találkozója áfán

Ä Vatikán is közbelép a damaszkuszi foglyok 
kiszabadításáért

Izráel hajlandó bizonyos „gesztír a” 
Szamuelov professzor és Mualem elbo­

csátása fejében?
Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tu-, pilóta és a két izraeli állampo. 

dósítójától). — VI. Pál pápával gár kicseréléséről, — úgy értél- 
való tegnapi beszélgetése során mezik, hogy 
Aba Even külügyminiszter meg- más gesztusról bizonyos kö- 
említette a Szíriában fogvatar-! rülmények között szó lehet, 
lőtt két izráeli ügyét. Rámuta- Hír szerint hivatalosan ugyan 
lőtt arra, hogy a közép-keleti fe ilyen ajánlat nem érkezett Izrá- 
szültségben ez az ügy további clhez, de az olasz kormány fel­
nehézségeket teremt, valamint vetette annak a lehetőségét, 
kidomborította a kérdés huma- hogy az algériai repülőgép-visz- 
nitárius oldalát is. 1 szaadás és izráeli foglyok kiadá-

Mértékadó izráeli körök véle- sához hasonlóan — megint csak 
ménye szerint a Szentszék által olasz közvetítéssel — 
kiadott közlemény utalás arra, Izráel tegyen ígéretet bizo-
hogy valószínűleg a vatikáni: nyos gesztusra, amely a két ________________
diplomácia is belekapcsolódik a! fogoly kiadását megsürgetné, okhoz,"az UNO elnökéhez, al. , olt Szamuelov professzort és 
kiszabadításáért folyó nemzet- Tegnap különben Naomi Sza- arra kérlek, hogy úgyis, mint a Mindemet. A damaszkuszi fog-

muelov és Matilda Meulem, a j világszervezet elnöke, és úgy isj lyok sorsáról újabb konkrét hírközi akcióba.
Tegnap egyébként jeruzsálemi 

körök hangsúlyozták, hogy a 
diplomáciai akció, amelyet Iz­
rael a két izráeli állampolgár ki 
szabadítása végett megkezdett, 
nem csökkent, sőt ellenkezőleg, 
a legutóbbi napokban fokozó­
dott Semmi ok sincs annak fel­
tételezésére — mondották Jeru­
zsálemben —, hogy Izrael a dip 
lomáciai akciót befejezettnek te­
kintené és hogy véleménye sze­
rint kimerültek volna a diplo­
máciai lehetőségek.

A pápánál tett látogatása 
ntán fogadta Even Rómában az 
olasz külügyminisztérium egy 
magasrangú beosztottját, akivel 
kö 'ölte, hogy

Izráel türelme Damaszkusz
iránt fogytán van

és kérte, hogy az olasz kor­
mány, amely a szíriai főváros­
ban Amerikát képviseli, fokoz­
za az amerikai gépen elrabolt 
izraeliek követelését.

Időközben Jeruzsálemben __
hír szerint — mérlegelni kezd­
ték valamelyes gesztusnak a 
megtételét. Gideon Rátáéi ál­
lamtitkár tegnapelőtti nyilatko­
zatának azon részét, mely sze­
rint szó sem lehet az Izráel ben 
hadifogságban lévő két szíriai

___________  is érkezett. Az az angliai tudó
S ntanyos intézet, amelyben Sza­

muelov professzor hazatérése

Az orosz medve 
és Fiiad

Kairó. (Reuter). — Az 
<-‘*iyiptomi főváros nemzeti 
cirkuszában egy 5 éves med­
ve dühöngeni kezdett és meg 
ölte őrét. A dühöngő állat 
egyike volt annak a négy 
orosz medvének, amelyet 3 
év előtt a Szovjetunió aján­
dékozott a kairói cirkusz­
nak. A szovjet—arab barát­
ságot jelképező medve rátá­
madt őrére, a 35 éves Fuád 
IVlárztikra és olyan súlyosan 
megsebesítette, hogy kórház­
ba szállítás közben meghalt.

BEFUTOTT
A „THEODOR MERZL”

Haifa (Az Uj Kelet tudó­
sítójától). — A 
Theodor Herzl

JACKIE — FINKELSTEIN 1:0
Onassisné judo-küzdelme a moziban

Egy new-yorki moziban most mutatják be a „Kíváncsi 
vagyok gyáva” című svéd szexfilmet, amelyet számos 
amerikai városban betiltottak. A vasárnap esti előadáson 
megjelent Aristoteles Onassis és felesége, Amerika volt első 

asszonya. A mozi igazgatója 
meglátta őket és riporterekért 
telefonált, akik tucatjával, fo­
tóriporterek kíséretében érkez­
tek. Amikor Jackie meglátta 
őket, az előcsarnokba ment és 
követelte hogy távolítsák el 
az újságírókat. Minthogy azok 
nem voltak hajlandó mozdulni 
— ő indult a kijárat felé.

Mel Finkelslein, a hatalmas 
példányszámú „Daily News” 
fényképésze, így írta le az ez­
után következő szabályszerű 
judo-mérkőzést: Jackie felém 
indult és úgy tett, mintha ke­
zet akarna fogni. Megfogta 

jobbcsuklómat a jobbkezével, bal karját pedig lassan és 
erélyesen a balkönyököm alá helyezte. Ezután előre lépett 
ballábával és egy lendítéssel kereszt ül dobott a csípőjén. 
Nagyon szakszerűen csinálta. A térdemre estem és elszakí­
tottam a nadrágomat. Mindenfelé repültek a fényképező­
gépek és a lencsék. De mégis sikerült képet csinálnom.

Jackie dühösen taxiba ült és hazahajtott. Onassis nyu­
godtan végignézte a filmet. A kon kurrens lap sporttudósí- 
tója hozzáfűzte az adatokat: Onassis — fotoriporter mér­
kőzés 1:0. Résztvevők: Finkelstein, 37 éves, magassága 
1.80, súlya 76 kiló. Jackie Onassis: kora 40 év, magassága 
1.70, súlya Ismeretlen. (UPi)
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ÖTVENED I

Főszerkész 
Felelős 
Kiadó: UJ 
Tel-Aviv í

Sikeres

Ha

V./ w
két damaszkuszi fogoly felesége mint asszony és anya, lépjen fel

erélyesen és hasson oda, hogy' 
Damaszkusz visszaadja az elra

táviratot intézett a maguk és
gyermekeik nevében Angie Bro- _____ _____ ______ ____ ____
tAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAZ

RENDŐR: - NU, HOGY MEGY AZ ÜZLET? ..

.A KOITCIuilas N

j előtt mint vendégelőadó műkö­
dött. választ kapott a damasz­
kuszi orvosi fakultás dékánjá­
tól arra a táviratra, amelyben 
Szamuelov és fogoly társa kisza­
badításának sürgetését kérték. A 

I rendkívül rövid távirat örven- 
I detcs mondata, hogy a profesz- 
! szórt és Mualemet a damasz­
kuszi egyetemi város egyik épü­
letében őrzik.

Állami kölcsönalap 
fodrászüzletek 
renoválására

A kereskedelem- és iparügyi 
minisztérium negyedmillió font 
kölcsönt folyósított az idén föd 

■ rászüzleteknck helyiségeik és 
berendezéseik renoválására. A 
minisztérium kölcsönal apjából 
átlag 9000 font kölcsönt folyó- 

I sítanak kényelmes törlesztési fel 
tételek mellett a fodrász-üzletek 
felújítására. A minisztérium 
egyébként a három nagyváros­
ban tanulmányi napokat is ren­
dez a fodrászipar tagjainak szak 
mai ismeretei kibővítésére. Az 
elkövetkező két héten újabb ta­
nulmányi napokra kerül sor. Az 
egyiket Jeruzsálemben, a mási­
kat pedig Tel-Avivban tartják.

Köln. 1969 szeptember 4. % 
A zárótörvény V. paragrafusának alkalmazására vonatkozó $ 
utasításokról a megbízottakhoz

__ FONT0S KöZLEM É NY
' Tárgy: A zárótörvény V. paragrafusának végrehajtása 

Itt: 1. előleg
Igen tisztelt hölgyeim és uraim!

... ,M,mt öm>k előtt is ismeretes, különböző oldalról, k 
lonboző okok miatt interveniáltak, hogy a felemelt alap 
(Stcigerungsbetraege) előleget folyósítsunk. Ezen inter •> 
ctok alapján létrejött a határozat, amelynek alapjan mi,, 
doniban van még ebben az évben az. első kártérítési , . . 
leget folyósítani. Ez az akció csak akkor járhat sikettel. J 
ha az önök intenzív közreműködésével számolni tuti - 
Hogy ez lehetővé váljék az önök számára, kénytelen ^ 
gyök önöket a tervbevett intézkedésekről tájékoztatni, nie! 5 
nek segítségével Önök is időben cl tudják végezni majd s 
Önökre háruló feladatokat. — Úgyhogy a kifizetések. 5 
meg 1970 januárjáig az Önök meghatalmazottjának rendel 
kezesére bocsáthassam, mert ellenkező esetben költségvete ^ 
okok miatt minden késedelem legalább hónapokig hátrál' J
hatja az elintézést. J

Tervbe van véve. hogy minden elismert és a felemelt , 
összegből járó többletre 1000 D márkát fogunk kifizetni í 

A technikai lebonyolítás a következőképpen történi) 5
1. Elküldök önöknek — előreláthatóan szeptember 5

hónap utolsó hetében — egy kék színű űrlapot, antcit 5 
az. előlegfizetésre vonatkozó „Közleményeket” két példám J 
ban tartalmazza. A.z előlegfizetéshez még egy hasonló szír 5 
ben nyomtatott életbenléti igazolvány (I.ebensbeschein:. '
is mellékelve van. í

Kérem, ezt az életbenléti igazolványt haladékta , 
lanul az ön megbízottjának elküldeni, aki majd ennek a 5 
szokásos módon való kiállításáról gondoskodik.

2.2. Vagy pedig feltétlenül utasítsa az ön megbízott- 5 
ját, hogy ezt az életbenléti igazolványt a szokásos módon J 
kiállítassa. 5

3. A kék életbenléti bizonyítványt kérem postafordul- $ 
tavai legkésőbb 1969 december hó 6-ig. lehetőleg min ! n $ 
megjegyzés nélkül címemre visszaküldeni.

4 A kifizetések ezután ugyanolyan formában tói 5 
•énnek. mint ahogy az alapösszegeket kifizettük. s

Kiegészítésképpen a következőket jegyezzük meg: 5
}• ponthoz: Az előlegfizetésre vonatkozó „Köziemé 5 

nyék" és az életbenléti igazolvány kiállításánál bi/on. $
késedelem sajnos, nem kizárt eset. Kérem tehát minden r ^ 
beli kérdezésektől tartózkodni. $

2. ponthoz: Kérem, a kék életbenléti igazolvány ki.i *
fását szorgalmazni, tekintettel arra. hogy hivatalomban niv 5 
mindig óriási a postaforgalom, és teljesen lehetetlen pont, s 
san megállapítani, hogy milyen kifizetésekre vonat k. 5
életbenléti igazolvány érkezett be és ezáltal előfordulhat 5 
hogy azt nem tekintjük olyannak, mint amely ebben a )i 5

'............ .................. .............................................................................................’ !

-

Golda Ml 
kívül sikeres I 
elnököt dís/1 
valamint a l| 
vivő diákok 
elnök autója 1 
és a városvj 
Méiraek.

lön leges akció ügyében érkezett. Amennyiben egy kérdő 
elveszítenének, kérem, a pótformulát egy megfelelő és S7vi 
mel látható kék kereszttel megjelölni.

Izrael államának nagykövetsége biztosított arról, ho. 
az izraeli lakosságnyilvántartási hatóságok minden támo > 
tást megadnak ennek a különleges akciónak a leggyorsabb * 
keresztülvitelére. Annál is inkább, mert az igényjogosul * S
80 százaléka Izráel ben lakik

A MD

5 i./w, Miija isiiiereiien. \uri) <
************************************************************

Felforgató tevékenység miatt

Kitoloncolták Ramalla polgármesterét 
és 9 más uszitót

Kapcsolatot tartottak terrorszervezetekkel 
és ellenséges cselekedetekre uszítottak
— AZ UJ KELET KATONAI TUDÓSÍTÓJÁTÓL —

reggel érkezett utoljára Haifára 
izráeli lobogó alatt. A német 
kártérítésből épített 10 ezer ton 
nás gőzös, amely az izráeli utas 
szállító flotta legnépszerűbb ha­
jója volt_ 11 éves szolgálat itán 
búcsút vesz Izraeltől és tegnap 
este Gibraltárba indult, hogy 
megkezdje karrierjét amerikai 
lobogó alatt.

A hajó tegnap reggel egyna­
pos késéssel érkezett Haifára, 
fedélzetén mintegy 500 izráeli 
hívatásos cs amatőr régésszel 
akik kéthetes kiránduláson vol­
tak Szardínia, Szicília és Málta 
partjain, ahol helyszíni tanul­
mányokat folytattak az ókori 
civilizációkról.

8 Uj Kelet 1969. X. 7.

Judea és Somron katonai kormányzójának parancsára tegnap 
Jordániába toloncolták ki Nádin Zárat, Ramalla polgámieste-

______ rét’ valamint kilenc más ramallai és ehevroni lakost. Valameny-
CIM társaság »ymket az arab terrorszervezeteknek nyújtott segítség, valamint 
hajója tegnap a hatóságok elleni felforgató, ellenséges cselekedet és uszítás

séges tevékenységet fejtett ki, 
I ami végül is odáig fajult, hogy 
j tényleges kapcsolatot létesített a 
I terrorszervezetekkel. Ramalla 
1 polgármestere támogatta a ke­
reskedők sztrájkját és a diák- 

I tüntetéseket, nemcsak saját vá- 
I rosában, de egész Ramalla kör­
zetében.

Nádin Zaru polgármestert a 
múltban ezen vétségek miatt 
már letartóztatták és jóllehet 
annak idején írásbeli kötelez­
vényt trt alá, hogy nem foglal­óimén utasították ki és tették át Jordániába. A kitoloncolás! v ...... , ,

rendelkezést Rafael Várd! altábornok, Judea és Somron kato- j aknamunkával" mégis folytatta
nai kormányzója irta ala. '/u n ,, b , ,allamellenes tevékenységet. Ra-

Nadin Zaru ramallai polgár- , töltötte be tisztségét. A hatna- malla polgármesterét az Allenby 
mester, aki 38 éves, négy évig '■ pos háború óta mindvégig ellen hídon keresztül toloncolták ki

» PÁPA KÖZVETÍTENI akar
(Folytatás az e*s® oldalról) j tikán magyarázata nem kielé- mély között három muchtár, 
viselőivel szemben is meg- gítő. jegy muzulmán vallási vezető és
tctte” I Jeruzsálem - (Az Uj Kelet
mondja a Vatikán nyilatko- tudósítójától). — Aba Even teg- 

Zatf' ...... , , nap 32 izraeli rádiónak adott
A Vatikan megbízottai az ! telefonnyilatkozatában elmond

egy orvos is van.

IDŐJÁRÁS
arab fővárosokban“admagya- 1 ia’,’högy‘T"aűdendA»eTra' A Mc,coro,«eiai Intézet jelen

Ah ram azonban haragos cikk- hogy a nána • -V k.alom’ cr Séva 17—3Z- Helyenként fel­
ben állapította meg, hogy a Va- | h.vatalos^inő^gbt Tó“

Az űrlapok beküldése után újabb meghatalmazott \;< $
toztatást nem vehetünk figyelembe. Ennek az lenne a ki ^ 
vetkezménye. hogy a kifizetéseket a jövő évig el kellene j 
halasztani. Ugyanez érvényes amennyiben az igény jogo< £ 
elhalálozna és a törvényszerinti hozzátartozókat illeti n > 
a kifizetés. I ckintettel az előlegkifizetésekre és a hivatalon * 
háruló nagyméretű munkára, minden szokásokon felüli, ki; 5 
lönleges eseteket kénytelen leszek visszautasítani IIvn 5 
egyéni esetekben minden önök részéről megnyilvánuló v 5 
lődés felesleges, és célszerűtlen.

3. ponthoz: A terminust feltétlenül be kell tartani I 5
nek a terminusnak a megváltoztatása arra vezethetne, hu *
az előlegkifizetcsekct csak nagy késedelemmel tudnánk * 
jesíteni a jövő évben. Hogy ezt a felesleges időves/u t s 
elkerüljük, arra kérjük önt, szíveskedjék levelezőjét, a. az j 
megbízottját utasítani, hogy az életbenléti igazolványt $ 
vétlenül hozzánk küldje el. Miután körülbelül 60 ezer i $ 
jogosult van. akiknek az előlegkifizetés jár. mindenkim: $
dekében áll, hogy ezeket az életbenléti igazolványokat - $ 
déktalanul hozzánk eljuttassa, mert ellenkező esetben a ki- 1 
fizetések 1969 év folyamán lehetetlenné válnának. s

A gyakori meghatalmazott-változtatás sajnos kötél, öve $ 
tcs7.\\ hogy a bejött iratokat elektronikus adatfcldolgo ke- ; 
szulékeink felülvizsgálják. Ennek keresztülvitelére, nincs $ 
megfelelő idő arra, sem arra, hogy hivatalom tisztviselői 5 

ezekbe az aktákba betekinthessenek. Lehetetlen az ig\ fel- > 
gyű lem lő aktákat áttekinteni. Nagyon kérem önök $
nek megértéssel és tehermentesítsék az akták újra vah - 5 
vizsgálatától munkatársaimat. Gyakorlatban egy meeh,.: ti- J 
mázottnak sem tudunk egyugyanazon időben több. írunt ^ 
20 aktát rendelkezésre bocsátani. s

Bizonytalan még az a kérdés, hogy a jövőben: az :uap- k 
°^zeg egyugyanazon időben a felemelt összegből szárma/^ 5 
előleg összegével együtt kifizetésre kerülhet. Az csvtkccs s 
felvilágosításokat a megfelelő időben az űrlapokból lathatja. $ 
Az időközben meghozott Határozatok ügyében az első ö - ^ 
kifizetést a különleges akció keretében fogjuk teljesm ^ 
Az időpontot olyképpen leszünk kénytelenek megválás/: ^
hogy lehetőleg mindenegyes ügyet egy időben intézünk el. 5 
hogy ezáltal a felesleges adminisztrációs költségeket elkerül- £ 
hessük. Kérem tehát, az első előleg kifizetése után is min- ^ 
den megkereséstől tartózkodni. Ezekre a megkeresésekre nem s 
fogok válaszolni, tekintettel arra, hogy időt akarunk nyerni s 
a függőben lévő akták feldolgozására. s

£ ^e™élem, hogy ezekkel a felvilágosításokkal önöknek ^
^ sz°lßulatara voltunk és kérem, mind tisztelettel, mind sürget £
^ ve, hogy ennek a közleménynek a keresztülvitelénél közre- <
S működni szíveskedicneL e.ámnihatnnií i . , i-,-r. 5

A minis/te:| 
pülőteren clml 

Nhton cl no 
sei viseltetni

LEE
Hosszú zápor]

Az orszáy 
így a báron: 
ban, tegnap 
eleredt az 
hosszú időn 
míg Tel-Avi 
egyes részei 
a délutáni ói 
pülőteren nu 
villámokkal 
volt, a Nyt 
szélvihar vo!
A Felső-Gá 
esett. A me; 
különböző r 
fogadták az

, .. . , iviinvn, nu wnon VJ3VJ dAUU VLglLliajru
< sanál^ közölnék velem, hogy milyen tapasztalatokat szerez- 5 
ji és milyen változtatásokat vezessünk keresztül a jövő- ^ 
j ben, hogy a következő kifizetések zavartalanul történhesse- ' 
> nek- Az ön szíves közreműködését előre is köszönöm 5

esők

^ Meghatalmazott:
> N. N. (olvashatatlan aláírás) 
^ hivatali főnök

a legteljesebb tisztelettel í
NIESERT 5

2 - --- (kormányhivatali igazgató) s


